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	LĐLĐ QUẬN HÀ ĐÔNG

  CĐCS TIỂU HỌC LÊ QUÝ ĐÔN

Số: 10/BC-CĐCS
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
          Hà Đông, ngày 4 tháng 01 năm 2024


BÁO CÁO 

Hoạt động công đoàn học kì 1 năm học 2023 - 2024
PHẦN 1: ĐÁNH GIÁ HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN HỌC KÌ 1 NĂM HỌC 2023-2024
I. Tình hình đội ngũ nhà giáo và người lao động tại đơn vị.
1. Chi bộ đảng.
Chi bộ Đảng có 26 đảng viên. 
Trình độ Lý luận chính trị: Trung cấp: 5 đồng chí, Sơ cấp: 21 đồng chí.
2. Cán bộ, giáo viên, công nhân viên: 69 người
+ Biên chế: 50 người. Trong đó

Ban Giám hiệu: 3 người

Giáo viên cơ bản: 34 người

GV bộ môn: 8 người (ÂN: 01. MT:2; Thể chất: 2, Tiếng Anh: 2; Tin:1)

Nhân viên: 2 người (kế toán, nhân viên y tế)

Hợp đồng theo NĐ 111 (từ HĐ 68 chuyển sag: 3 người)
+ Hợp đồng khác: 19 người

Hợp đồng với giáo viên cơ bản: 13 người

Giáo viên bộ môn: 5 người (GV Âm nhạc: 1; GV Mĩ thuật: 1; Thể chất: 1, tiếng Anh: 1; Tổng phụ trách Đội: 1)
Nhân viên văn thư kiêm thủ quỹ: 01 người 
3. Thuận lợi: 
- Đội ngũ đoàn viên công đoàn của trường tuổi trẻ, nhiệt tình và tâm huyết với nghề nghiệp, luôn luôn đoàn kết, giúp đỡ lẫn nhau.
- Tất cả mọi đoàn viên đều có tư tưởng chính trị vững vàng trước công cuộc đổi mới của đất nước dưới sự lãnh đạo của Đảng; hiểu và hành động đúng theo chủ trương, chính sách của Đảng và nhà nước, có nếp sống văn minh và cuộc sống hạnh phúc. Trong lao động mọi cán bộ đoàn viên đều đảm bảo quy chế chuyên môn, kỷ luật lao động, điều lệ trường học và pháp lệnh công chức. Mỗi đoàn viên công đoàn không ngừng học tập tu dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ. Các đoàn thể trong nhà trường luôn phối hợp chặt chẽ xây dựng tập thể đoàn kết nhất trí cao.
- Đời sống, thu nhập của CBGVNLĐ của nhà trường cơ bản ổn định, yên tâm công tác, gắn bó với nghề.
- Các chế độ, chính sách đối với CBGVNLĐ được thực hiện đầy đủ, kịp thời, đời sống vật chất và tinh thần của CBGVNLĐ dần được cải thiện và ngày càng được nâng cao.
3. Khó khăn:
- Một số giáo viên, nhân viên có con nhỏ, mức lương còn thấp nên đời sống và sinh hoạt còn gặp nhiều khó khăn.
- Nhận thức của một số đoàn viên công đoàn còn chủ quan, nóng vội.
II. Kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác công đoàn học kì 1 năm học 2023-2024
1. Công tác chăm lo đời sống, đại diện bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đội ngũ cán bộ, nhà giáo và người lao động trong ngành, tham gia quản lý, xây dựng mối quan hệ lao động hài hòa, ổn định
- Công đoàn trường Tiểu học Lê Quý Đôn đã tích cực và chủ động tham gia xây dựng các chế độ, chính sách liên quan trực tiếp đến quyền, lợi ích của cán bộ, nhà giáo và người lao động; kiểm tra, giám sát việc thực hiện chế độ, chính sách theo quy định của pháp luật; thực hiện tốt vai trò đại diện, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của cán bộ, nhà giáo và người lao động; Phát hiện, kiến nghị với nhà trường điều chỉnh những bất cập trong chế độ chính sách đối với nhà giáo và người lao động, tập trung vào chính sách tiền lương và phụ cấp. Cụ thể:
+ Được tham gia xây dựng các quy chế, quy định của nhà trường; được tham gia đóng góp ý kiến và được trả lời những ý kiến băn khoăn, thắc mắc một cách thỏa đáng. Các nội quy, quy chế, quy định của nhà trường đều được thông qua hội đồng trước khi đi vào thực hiện.
+ Ban Thanh tra nhân dân thực hiện tốt vai trò giám sát thực hiện các chế độ chính sách, chính sách theo quy định của pháp luật như như tiền lương, tăng thu nhập, chế độ nghỉ, chế độ thai sản …
- Công đoàn đã kiến nghị với Ban Giám hiệu của nhà trường điều chỉnh một số điểm trong Quy chế chi tiêu nội bộ cho phù hợp với tình hình mới theo hướng nâng cao đời sống cho đoàn viên.
- Công đoàn cùng với nhà trường làm tốt chế độ bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế, cho cán bộ, công chức, viên chức trong trường, đã làm tốt công tác hiếu hỉ, công tác thăm hỏi ốm đau, giúp đỡ đoàn viên gặp hoàn cảnh khó khăn, chế độ nghỉ dưỡng; xây dựng quỹ tham quan du lịch nhằm tổ chức tham quan du lịch, trao đổi kinh nghiệm giáo dục cho đoàn viên và lao động. Cụ thể:
+ 100% công đoàn viên và người lao động dài hạn được đóng BHXH và tham gia BHYT theo quy định

+ Đã tổ chức thăm hỏi 05 lượt công đoàn viên có người thân chết (mẹ đẻ đ.c Trần Phương Trinh, mẹ đẻ đ.c Phạm Văn Dương và bố đẻ đ.c Đỗ Văn Thắng, bố chồng đ.c Nguyễn Thị Sáu Lan, mẹ đẻ đ.c Nguyễn Thị Hà L1)

+ Đã tổ chức thăm hỏi 16 lượt công đoàn viên ốm đau, thai sản (đ.c Trần Thủy, đ.c Mai Nga, đ.c Đặng Thùy, đ.c Thu L5, đ.c DiệpThúy, đ.c Thanh Mai, đ.c Sáu, đ.c Hùy, đ.c Huyền, đ.c Trinh, đ.c Tuyết, đ.c Bạch Hương, đ.c Tăng ) 

+ Tổ chức thăm 9 người thân công đoàn viên (tứ thân phụ mẫu, chồng (vợ) con ruột công đoàn viên: con đ/c Đào, mẹ đ.c Tuyền, mẹ đ.c Điệp, con đ/c Thùy, mẹ đ.c Hương MT, bố đ.c Oanh, chồng đ.c Nhung LC).

+ Mừng đám hỉ 02 lượt công đoàn viên (con đ.c Nguyễn Văn Sáu và đám cưới đ.c Bùi Thị Chinh)
+ Giám sát việc thực hiện chi trả lương, phụ cấp hàng tháng, dự kiến về thu nhập tăng thêm cho công đoàn viên và hỗ trợ cho giáo viên, người lao động làm hợp đồng thời vụ năm 2023..
+ Giám sát việc thực hiện nhiệm vụ của công đoàn viên (ngày giờ công, giảng dạy, chăm sóc học sinh, chăm sóc bán trú, hoàn thành công việc do nhà trường phân công).
+ Trong năm 2023 có 05 đ/c được tăng lương trước thời hạn gồm: đ.c Mai, đ.c Thành, đ.c Sáu, đ.c Thu và đ.c Hương giáo viên dạy Mĩ thuật.
- Triển khai và thực hiện tốt Quy chế dân chủ ở cơ sở theo Nghị định số 145/2020/NĐ-CP quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Bộ Luật lao động về điều kiện lao động và quan hệ lao động; Nghị định số 149/2018/NĐ-CP ngày 17/11/2018 của Chính phủ quy định chi tiết khoản 3 Điều 63 của Bộ Luật lao động về thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở tại nơi làm việc.
- Chỉ đạo cho Ban thanh tra nhân dân theo dõi, kiểm tra định kỳ để chấn chỉnh kịp thời những sai sót trong việc phát huy dân chủ, việc thực hiện thu chi trong nhà trường.
2. Công tác tuyên truyền, vận động đội ngũ NGNLĐ thực hiện đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; Nghị quyết, chủ trương công tác công đoàn; phát triển đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục- 
- Công đoàn nhà trường đã phối hợp với chính quyền thực hiện tốt công tác tuyên truyền, phổ biến, vận động thực hiện tốt đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, Nghị quyết của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam và các chủ trương, kế hoạch, quy định của ngành; nâng cao bản lĩnh chính trị, tư tưởng, năng lực chuyên môn, nghiệp vụ. Đến thời điểm hiện tại, nhà trường chưa có công đoàn viên bị xử lý do vi phạm về chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước.
- Công đoàn phối hợp với chính quyền tiếp tục thực hiện chỉ thị 40-CT/TW, Nghị quyết của Đảng, chính sách của Nhà nước, Quyết định số 16/QĐ-BGĐDT của Bộ GDĐT về đạo đức nhà giáo và các văn bản của công đoàn cấp trên để xây dựng nâng cao phẩm chất đạo đức nghề nghiệp cán bộ, đoàn viên và người lao động. Kết quả 100% công đoàn viên thực hiện tốt các chủ trương, chính sách, quy định của ngành và của công đoàn; không có công đoàn viên vi phạm đạo đức nhà giáo.
- Công đoàn đã phối hợp với chính quyền trường tổ chức triển khai đầy đủ, kịp thời các Văn bản quy định về Công tác Thi đua, khen thưởng: Luật Thi đua, Khen thưởng 2013 và các văn bản pháp quy (Nghị định 91/2017/NĐ-CP, Thông tư 12/2019/TT-BNV), văn bản hướng dẫn về công tác thi đua khen thưởng của ngành (Thông tư 21/2020/TT-BGDĐT), vận động 100% CB-GV-CNV đăng ký thi đua. Kết quả cụ thể như sau:
+ 100% công đoàn viên thực hiện nghiêm túc các văn bản quy định về công tác thi đua khen thưởng.
+ Nhà trường được Chủ tịch UBND Thành phố Hà Nội tặng Bằng khen “Tập thể lao động Xuất sắc”, Chủ tịch UBND quận Hà Đông tặng Giấy khen.
+ Liên đội được Hội đồng Đội quận Hà Đông tặng Giấy khen.
+ 08 cá nhân được công nhận CSTĐ cấp cơ sở (đ/c Teo Thị Thanh Mai, Nguyễn Thế Thành, Kiều Thị Lý, Hoàng Thị Hương, Nguyễn Thị Thu, Ngô Thị Ngọc Dung, Nguyễn Thị Vân Anh, Nguyễn Thị Hương), các đồng chí còn lại đều đạt Lao động Tiên tiến
- Triển khai chương trình kế hoạch hành động thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Tiếp tục triển khai thực hiện cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” thực hiện phong trào thi đua "Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực", “Xây dựng trường học xanh-sạch-đẹp-an toàn” và “Đổi mới sáng tạo trong dạy và học” được đông đảo đội ngũ ĐVCĐ và các em học sinh nhiệt tình hưởng ứng. 
- Công đoàn đã phối hợp với chính quyền tổ chức vận động ĐVCĐ hăng hái thi đua dạy tốt - học tốt, luôn đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra, đánh giá theo chuẩn kiến thức, kỹ năng của chương trình, ứng dụng công nghệ thông tin, vận dụng phương pháp dạy học mới vào giảng dạy; phối hợp tổ chức nhiều hoạt động nâng cao chất lượng dạy học như thi GVDG cấp trường, viết SKKN, tổ chức hội giảng, thao giảng  theo từng học kỳ. Kết quả:
+ 100% công đoàn viên thực hiện ứng dụng CNTT trong quản lý, giảng dạy và làm việc

+ 100% giáo viên tự thiết kế bài giảng điện tử, chủ động giảng dạy trên lớp bằng các thiết bị dạy học hiện đại được cấp phát
3. Tổ chức các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động mang tính xã hội rộng lớn trong đội ngũ cán bộ, NGNLĐ
- Phối hợp cùng chính quyền nhà trường tổ chức triển khai thực hiện đạt hiệu quả các cuộc vận động lớn do ngành phát động: Cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Cuộc vận động gương “Người tốt, việc tốt”, “Nhà giáo tâm huyết, sáng tạo” ; Cuộc vận động “Mỗi Thầy cô giáo là tấm gương về đạo đức, tự học và sáng tạo”; cuộc vận động “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.
- Công đoàn đã phối hợp với chính quyền tổ chức vận động ĐVCĐ hăng hái thi đua dạy tốt - học tốt, luôn đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra, đánh giá theo chuẩn kiến thức, kỹ năng của chương trình, ứng dụng công nghệ thông tin, vận dụng phương pháp dạy học mới vào giảng dạy; phối hợp tổ chức nhiều hoạt động nâng cao chất lượng dạy học. Kết quả 
+ 100% công đoàn viên là giáo viên đăng kí thi đua dạy tốt, học tốt
+ 8 đ/c đạt giải trong Hội thi “Giáo viên dạy giỏi cấp trường” chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam gồm. Kết quả:

01 giải Nhất: Cô giáo Lê Thị Thanh Thảo - Giáo viên chủ nhiệm lớp 2A4

01 giải Nhì:  Thầy giáo Lê Xuân Quyết - Giáo viên thể chất

+ 03 giải Ba: Cô giáo Nguyễn Thị Huệ – Giáo viên Tiếng Anh

Cô giáo Nguyễn Thị Thảo – Giáo viên chủ nhiệm lớp 4A5

Cô giáo Hà Thị Thu Quỳnh – Giáo viên chủ nhiệm lớp 3A2

Công nhận giáo viên giỏi cấp trường cho các cô giáo: Dương Thị Diệp Thúy – Giáo viên chủ nhiệm lớp 5A1, Nguyễn Thị Oanh - Giáo viên chủ nhiệm lớp 1A5, Nguyễn Thị Đào - Giáo viên Mỹ thuật.

- Tham gia Cuộc thi thiết kế bài giảng E-learning cấp Quận kết quả như sau: 

01 Giải Nhất: Cô giáo Nguyễn Thị Hà Ly – Giáo viên Tin học và có sản phẩm được dự thi cấp Thành phố
01 Giải Nhì:  Cô giáo Cấn Thị Ngọc Ánh – Giáo viên chủ nhiệm lớp 3A6

02 Giải Ba: Cô giáo Nguyễn Hồng Anh – Giáo viên chủ nhiệm lớp 4A4; Cô giáo Nguyễn Thị Bích Ngọc – Giáo viên chủ nhiệm lớp 1A7

- Tham gia Hội thi Giáo viên giỏi bậc Tiểu học Quận Hà Đông đạt kết quả:

01 Giải Nhất: Cô giáo Nguyễn Thị Huệ – Giáo viên Tiếng Anh và được dự thi Giáo viên dạy giỏi cấp Thành phố
 01 Giải Nhì:  Cô giáo Hà Thị Thu Quỳnh – Giáo viên chủ nhiệm lớp 3A2.
+ 100% giáo viên dạy lớp 4 được tham gia tập huấn sử dụng SGK, tập huấn chuyên môn trước khi triển khai thực hiện vào đầu năm học mới

+ 100% giáo viên nhà trường được tập huấn Thông tư 22/2016, Thông tư 27/2020 về đánh giá xếp loại học sinh Tiểu học; tập huấn về chuẩn đánh giá nghề nghiệp giáo viên, đánh giá chuẩn hiệu trưởng trên phần mềm Temis.
+ 100% công đoàn viên là giáo viên được BGH nhà trường kiểm tra hồ sơ giáo án, nề nếp học tập, …
- Công đoàn đã phối hợp với chính quyền tổ chức tốt Hội nghị viên chức và người lao động vào ngày 13/10/2023 và kí giao ước thi đua, đăng ký chỉ tiêu chất lượng bộ môn; quan tâm theo dõi sâu sát, nắm bắt tình hình thực hiện để bồi dưỡng, khen thưởng đúng mức, kịp thời, động viên về tinh thần và vật chất cho người thực hiện. Hội nghị được tổ chức trực tuyến và diễn ra thành công tốt đẹp.
- Tăng cường các hoạt động tuyên truyền giáo dục kiến thức pháp luật và gia đình. Ngày 06/11/2023: Tổ chức chương trình “Hưởng ứng ngày pháp luật nước CHXHCNVN” cho giáo viên, học sinh toàn trường; theo chủ đề “Phòng cháy chữa cháy và cứu nạn cứu hộ”. 
- Công đoàn cùng cùng với chính quyền đã tham gia các hoạt động thiện nguyện, quyên góp ủng hộ qua các đợt phát động của nhà trường, của phường Dương Nội, của PGD, Quận đoàn, LĐLĐ quận, cụ thể như sau:
+ Ủng hộ đồng chí Nga (chữa mắt): 9.250.000

+ Ủng hộ quỹ đền ơn đáp nghĩa phường Dương Nội năm 2023: 3.000.000
+ Ủng hộ quỹ Ngày vì người nghèo phường Dương Nội: 3.000.000
+ Ủng hộ quỹ Vì người nghèo phường Dương Nội: 2.500.000
+ Ủng hộ nạn nhân vụ cháy tại phường Khương Đình: 40.000.000
+ Ủng hộ quà tết trung thu HTX Sản xuất tình thương: 1.000.000
+ Ủng hộ Hội cựu Thanh niên xung phong quận Hà Đông: 500.000
+ Mua vé ủng hộ vở diễn “Nguồn sáng trong đời” của Hội nạn nhân chất độc màu da cam: 600.000
+ Mua vé ủng hộ xem biểu diễn nghệ thuật của BTC Hội nạn nhân chất độc màu da cam: 500.000
+ Ủng hộ chương trình Tình nguyện mùa đông 2023 – Xuân tình nguyện– Tết yêu thương 2024: 2.000.000
+ Ủng hộ quỹ phòng chống thiên tai năm 2023: 1.700.000
- Xây dựng quy chế phối hợp với chính quyền, quy chế làm việc của BCH Công đoàn.
- Tổ chức sinh hoạt công đoàn theo định kỳ, có sơ kết tổng kết, đánh giá cụ thể.
- Đánh giá xếp loại thi đua theo đúng quy chế hiện hành.
- Công tác tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền luôn được coi trọng. Vận động đoàn viên nghiêm túc học tập và chấp hành tốt các Nghị quyết, chỉ thị của Đảng, chính sách và pháp luật của Nhà nước, quy định của ngành. Công đoàn đã giới thiệu cho Chi bộ đã tổ chức kết nạp Đảng 02 đ.c là Hoàng Thị Hương, Nguyễn Thị Hương; công nhận đảng viên chính thức cho 04 đ.c Kiều Thị Lý, Lê Xuân Quyết, Nguyễn Thị Thu và Ngô Thị Ngọc Dung. Làm tốt nhiệm vụ giới thiệu 2 đoàn viên tham gia học lớp bồi dưỡng dành cho đối tượng kết nạp Đảng là đ.c Nguyễn Thị Thảo và Đỗ Hoàng Anh.
5. Công tác nữ công

- Phong trào “Giỏi việc tr​ường, đảm việc nhà” đ​ược công đoàn quan tâm. Ngay từ đầu năm Ban nữ công đã xây dựng kế hoạch thực hiện phong trào “Giỏi việc tr​ường, đảm việc nhà” và tổ chức cho chị em cán bộ giáo viên. Ban nữ công đã chỉ đạo, vận động nữ CBGV tích cực thi đua góp phần nâng cao chất lượng giáo dục và giảng dạy. Ban nữ công đã thực hiện đổi mới phương pháp và nội dung hoạt động nữ công: Tổ chức kỉ niệm ngày Phụ nữ Việt Nam vào 19/10/2023. 
- Ban nữ công giám sát kiểm tra việc thực hiện các chế độ chính sách cho nữ CCVC. Vận động nữ ĐV đăng ký tham gia phong trào “Giỏi việc Trường – Đảm việc nhà”, có 100% chị em đăng ký tham gia.

-  Công tác KHHGĐ đã đ​ược Ban nữ công triển khai đầy đủ. Đến thời điểm hiện tại, học kỳ I chưa có đoàn viên công đoàn sinh con thứ 3.
6. Công tác kiểm tra
- UBKT công đoàn đã xây dựng quy chế và chương trình hoạt động của UBKT, nội dung kiểm tra: Kiểm tra việc chấp hành Điều lệ Công đoàn Việt Nam, công tác quản lý tài chính công đoàn. Qua kiểm tra nhận thấy: Sử dụng kinh phí công đoàn đúng mục đích, có chứng từ thu chi rõ ràng. Hồ sơ hội họp đầy đủ, đúng thời gian quy định. Trong 6 tháng cuối năm 2023 không có trường hợp nào khiếu nại, tố cáo về công tác công đoàn.

- Công đoàn cơ sở tổ chức chỉ đạo ban Thanh tra nhân dân kiểm tra giám sát việc thực hiện nghị quyết năm học theo Hội nghị Cán bộ , viên chức và người lao động đã đề ra, việc thực hiện chế độ chính sách đối với giáo viên, tạo điều kiện cho giáo viên an tâm công tác. 

 - Hoạt động kiểm tra của công đoàn và của UBKT công đoàn được thực hiện nghiêm túc, góp phần đảm bảo về ngày công, chính sách tiền lương của cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường.
7. Công tác phòng chống dịch bệnh 

Công đoàn cùng nhà trường thực hiện nghiêm túc công tác phòng chống dịch sát với thực tế và có đảm bảo thực hiện có hiệu quả; phân công các thành viên tham gia các phương án phòng chống dịch cũng như các phương án đảm bảo an toàn cho học sinh khi học tập tại trường.
8. Về công tác tài chính và hoạt động kinh tế công đoàn

Công đoàn quản lý tài chính công đoàn được bảo đảm theo chế độ, sử dụng quỹ công đoàn đúng mục đích, đáp ứng cho nhu cầu thu chi của CĐCS.
Ngày 3/01/2024 đã nộp quyết toán tài chính công đoàn năm 2023. Cụ thể:

+ Tài chính công đoàn tích lũy đầu kì: 7.348.284 đ
+ Phần thu: 33.293.736 đ
+ Tài chính công đoàn cấp trên cấp: 48.046.44 đ

- Tổng thu tài chính công đoàn: 81.340.200 đ
- Phần chi: 72.407.470 đ

- Tích lũy cuối kỳ: 16.281.014 đồng. 
(Mười sáu triệu hai trăm tám mốt nghìn không trăm mười bốn đồng)

III. Đánh giá chung

1.Những ưu điểm; tồn tại, hạn chế.
* Ưu điểm
- Vận động được đoàn viên thực hiện tốt các phong trào thi đua.

- Phối hợp với nhà trường tổ chức tốt các hoạt động dạy và học.

- Xây dựng và thực hiện quy chế hoạt động của Công đoàn, tham gia xây dựng các quy chế khác của nhà trường.
- Thực hiện tốt chế độ thông tin báo cáo về kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ của Công đoàn.
- Tổ chức thăm hỏi, giúp đỡ đoàn viên ốm đau, việc hiếu, hỷ kịp thời.
- Tham mưu đề xuất với nhà trường thực hiện đầy đủ các chế độ chính sách cho đoàn viên, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của đoàn viên lao động. Thực hiện dân chủ hoá trường học, xã hội hoá giáo dục trong nhà trường.
- Tham gia công tác phòng chống dịch, chủ động tiêm phòng vaccine và động viên PHHS cho Hs tham gia tiêm phòng

* Tồn tại, hạn chế:

- Một số thành viên BCH công đoàn chủ yếu đầu tư cho công tác chuyên môn nên sự đầu tư cho công tác công đoàn còn hạn chế.
- Công đoàn mới chỉ đem lại quyền lợi cho Công đoàn viên mà đôi lúc chưa quan tâm đến trách nhiệm, nghĩa vụ cần phải thực hiện
- Việc nắm bắt tình hình đời sống, tâm tư nguyện vọng liên quan đến quyền lợi của CBGV-NV còn có những hạn chế, chậm phản ánh dẫn đến việc tham gia kiến nghị, đề xuất giải quyết kịp thời.

* Nguyên nhân

- Công đoàn viên đôi lúc e dè, ngại trao đổi; BCHCĐ chưa sâu sát để nắm bắt được tâm tư của công đoàn viên.
- Công tác đào tạo bồi dưỡng đội ngũ cán bộ làm công tác công đoàn ở cơ sở chưa được chú trọng.

- Sinh hoạt thường kỳ của công đoàn chưa phát huy hết tính tích cực sáng tạo của đoàn viên công đoàn. 

- Việc kiểm tra đôn đốc đoàn viên thực hiện các chính sách, pháp luật, quy định của chuyên môn nhiều lúc còn coi nhẹ, cho đó là trách nhiệm của chuyên môn.

- Một số đoàn viên chưa tự giác cao, chưa quyết tâm khắc phục khó khăn vượt lên chính bản thân mình để hoàn thành nhiệm vụ.

2. Những bài học kinh nghiệm
- Coi trọng và tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy Đảng, đặc biệt là Chi bộ trường, chủ động phối hợp và xây dựng quy chế phối hợp chặt chẽ với chính quyền nhằm tạo lên sức mạnh tổng hợp.

- Thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ, đảm bảo sự đoàn kết thống nhất trong BCH, trong đội ngũ, phát huy trí tuệ của tập thể, của BCH.

- Xây dựng quy chế hoạt động, nội quy làm việc đảm bảo tính khoa học, hợp lý trong chỉ đạo.

- Xây dựng đội ngũ CBCĐ trước hết là chủ tịch CĐCS có năng lực và bản lĩnh của người đại diện, am hiểu về chính sách, chế độ, chức năng nhiệm vụ công đoàn, gắn bó với đoàn viên công đoàn và có uy tín trong tập thể, tổ chức đa dạng phong phú các hình thức hoạt động, tập hợp thu hút được CNVC mới tạo ra được sức mạnh tổng hợp mang lại hiệu quả cao.
- Dù bất cứ trong tình huống nào, việc chỉ đạo thực hiện công tác công đoàn cũng đảm bảo 3 chức năng:

+ Chức năng tham gia quản lý.

+ Chăm lo bảo vệ lợi ích hợp pháp, chính đáng của cán bộ đoàn viên.

+ Giáo dục, vận động cán bộ đoàn viên nâng cao năng lực, phẩm chất, nâng cao chất lượng và hiệu quả đào tạo.

- Hoạt động của công đoàn luôn gắn chặt với hoạt động của chuyên môn và các hoạt động phong trào của nhà trường.
IV. Những đề xuất, kiến nghị: Không
PHẦN II. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ CÔNG ĐOÀN NĂM 2024
- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền vận động ĐVCĐ thực hiện đúng đường lối chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước.
- Động viên ĐVCĐ tự học tự rèn nâng cao kiến thức và chuyên môn nhằm đáp ứng yêu cầu đổi mới về giáo dục.
- Tiếp tục động viên ĐVCĐ khắc phục khó khăn, tập trung cho công tác bồi dưỡng học sinh giỏi, học sinh năng khiếu về văn hoá, văn nghệ, thể thao... và phụ đạo học sinh còn hạn chế về kỹ năng để nâng chất lượng dạy – học.

- Thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Công đoàn vận động công đoàn viên nâng cao tinh thần trách nhiệm, thái độ trong làm việc, thực hành tiết kiệm, không lãng phí trong sinh hoạt, không tham ô công quỹ

- Tích cực chăm lo đời sống vật chất, tinh thần, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp cho đoàn viên công đoàn, tạo điều kiện cho đoàn viên công đoàn học tập nâng cao trình độ. Công khai chế độ chính sách và quyền lợi của đoàn viên công đoàn để đoàn viên yên tâm công tác.

- Chỉ đạo ban thanh tra, Uỷ ban kiểm tra, tổ nữ công hoạt động đều đặn hơn.

- Giới thiệu cho đảng đoàn viên ưu tú để kết nạp vào đảng.

- Động viên Đoàn viên công đoàn tiếp tục phát huy tinh thần đoàn kết, tương trợ giúp đỡ lẫn nhau để cùng hoàn thành nhiệm vụ.

- Phát động công tác công đoàn và công tác thi đua khen thưởng năm 2023.
- Thực hiện có hiệu quả Chương trình hoạt động công tác Công đoàn năm 2024 của Công đoàn nhà trường đề ra

Trên đây là Báo cáo sơ kết công tác Công đoàn học kỳ I, định hướng phấn đấu học kỳ II của Công đoàn trường tiểu học Lê Quý Đôn năm học 2023 - 2024
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