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I. Đặc điểm tình hình.
[bookmark: _Hlk141277917]Trường Tiểu học Lê Quý Đôn được thành lập ngày 27/4/2017. Trong những năm qua nhà trường luôn nhận được sự quan tâm, chỉ đạo sát sao, kịp thời của các cấp lãnh đạo, đặc biệt là sự phối hợp, đồng thuận của Ban Đại diện cha mẹ học sinh, tập thể phụ huynh nhà trường. Trường Tiểu học Lê Quý Đôn đã được UBND thành phố Hà Nội công nhận là “Trường chuẩn Quốc gia mức độ I”, Tập thể đạt “Tập thể lao động Xuất sắc”; “Cờ thi đua của Thành phố”; Chi bộ được công nhận “Hoàn thành Xuất sắc nhiệm vụ năm 2023”, ”Chi bộ 4 tốt” và nhiều cá nhân được nhận giấy khen của các cấp, các ngành.
Hiện nay, nhà trường có 2443 học sinh trong đó có 1177 học sinh nữ chia thành 5 khối lớp. Khối 1: 559 học sinh; Khối 2: 539 học sinh; Khối 3: 479 học sinh; Khối 4: 435 học sinh và Khối 5: 431 học sinh.
Tổng số CB, GV, NV và hợp đồng lao động: 66 người (BGH: 03 người; nhân viên: 02 người; HĐ 111: 03 người; GV: 58 người; đảng viên: 31 đồng chí
* Điểm mạnh
Nhà trường luôn nhận được sự quan tâm chỉ đạo sát sao của các cấp, ngành, Quận uỷ, UBND Quận, Phòng GDĐT quận Hà Đông, Đảng uỷ - UBND phường Dương Nội và đặc biệt là tập thể CMHS toàn trường.
Trường nằm trong khu đô thị được đầu tư cơ sở vật chất đồng bộ, hiện đại, diện tích rộng, có nhiều cây xanh. Không gian thoáng đãng, sạch sẽ, mát mẻ và thân thiện.
Đội ngũ cán bộ quản lý và giáo viên có lập trường tư tưởng chính trị vững vàng, có trình độ, có năng lực, trách nhiệm, sáng tạo, nhiệt tình, yêu nghề, mến trẻ, gắn bó với nhà trường, đoàn kết cùng xây dựng phát triển nhà trường. Chất lượng chuyên môn và nghiệp vụ sư phạm của giáo viên đáp ứng được yêu cầu đổi mới giáo dục.
Nhà trường là một tập thể đoàn kết, luôn tôn trọng, yêu thương, giúp đỡ đồng nghiệp trong công việc cũng như đời sống thường ngày. Cán bộ, giáo viên, nhân viên có tinh thần tự học hỏi, nhiệt tình tham gia các hoạt động ngoài giờ lên lớp do nhà trường tổ chức, được PHHS tin yêu.
Trình độ giáo viên đạt chuẩn và trên chuẩn đạt 100% theo Luật Giáo dục 2019. 
Học sinh: 100% học sinh ra lớp đúng độ tuổi; học sinh ngoan, chăm chỉ học tập; hầu hết được phụ huynh quan tâm, đầu tư cho việc học tập.
* Hạn chế
Năm học 2024 - 2025, giáo viên biên chế so với định biên còn thiếu nhiều nên nhà trường đã chủ động ký hợp đồng với những vị trí việc làm còn thiếu theo quy định.
Nhiều giáo viên trẻ nhiệt tình, trình độ ngoại ngữ, công nghệ thông tin tốt song thiếu kinh nghiệm trong giảng dạy, công tác chủ nhiệm. Một số giáo viên có tuổi nhiệt tình, có kinh nghiệm giảng dạy, chủ nhiệm song trình độ ngoại ngữ, công nghệ thông tin còn hạn chế.
Hiện tại nhà trường đang thiếu phòng học bộ môn do dân cư khu đô thị tăng cơ học nhanh. 
II. Kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác thi đua năm học 2024-2025
1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức thực hiện phong trào thi đua yêu nước của đơn vị: (Nêu rõ các quy định, quy chế được sửa đổi, bổ sung hoặc ban hành mới; Các văn bản chỉ đạo của đơn vị về công tác thi đua, khen thưởng trong năm học 2024-2025).
Nhà trường đã ban hành: Quyết định số 13/QĐ-THLQĐ về việc thành lập Hội đồng Thi đua, Khen thưởng; Quyết định số 203/QĐ-THLQĐ ngày 05/9/2024 về việc kiện toàn Hội đồng Thi đua, Khen thưởng; Quyết định số 204/QĐ-THLQĐ ngày 5/9/2024 về việc ban hành Quy chế Khen thưởng, Kỷ luật; Kế hoạch số 18/KH-THLQĐ ngày 15/01/2025 về Công tác Thi đua, Khen thưởng năm 2025; 
2. Kết quả tổ chức thực hiện các nhiệm vụ 
Đánh giá tình hình thực hiện các chỉ tiêu, nhiệm vụ được giao (Số liệu báo cáo tính đến ngày 10/5/2025). 
* Quy mô trường lớp: Năm học 2024-2025, trường Tiểu học Lê Quý Đôn tiếp tục duy trì quy mô trường lớp ổn định, đáp ứng yêu cầu phát triển giáo dục trên địa bàn. Nhà trường có tổng số 45 lớp với tổng số 2443 học sinh, đảm bảo bình quân số học sinh/lớp theo đúng quy định. Các lớp học được bố trí khoa học, đầy đủ cơ sở vật chất phục vụ cho công tác dạy và học. Quy mô trường lớp được tổ chức hợp lý, phù hợp với nhu cầu học tập của học sinh tại địa phương, tạo điều kiện thuận lợi để triển khai các hoạt động giáo dục toàn diện.
* Chất lượng giáo dục:
- Đánh giá kết quả học tập môn học và các hoạt động giáo dục đối với các lớp 1, 2, 3, 4, 5 (Thực hiện Chương trình GDPT 2018 theo TT 27/2020/TT- BGDĐT) Trong năm học 2024-2025, chất lượng giáo dục toàn diện của trường Tiểu học Lê Quý Đôn tiếp tục được giữ vững và nâng cao. Tỉ lệ học sinh hoàn thành chương trình lớp học đạt 100%. Các môn học như Tiếng Việt, Toán, Ngoại ngữ, Tin học đều có sự tiến bộ rõ rệt về kết quả học tập, kỹ năng vận dụng kiến thức vào thực tiễn được chú trọng. Hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, giáo dục kỹ năng sống, thể dục thể thao, nghệ thuật được tổ chức thường xuyên, hiệu quả, góp phần hình thành phẩm chất, năng lực cho học sinh. Qua kiểm tra, đánh giá định kỳ, tỉ lệ học sinh được đánh giá đạt yêu cầu về phẩm chất, năng lực theo Thông tư 27/2020/TT-BGDĐT đạt 100%, học sinh năng khiếu được phát hiện và bồi dưỡng kịp thời.
(có biểu thống kê chất lượng kèm theo)
- Đánh giá về phẩm chất năng lực đối với lớp 1, 2, 3, 4, 5
Năm học 2024-2025, học sinh trường Tiểu học Lê Quý Đôn tiếp tục phát triển toàn diện về phẩm chất và năng lực. Các em có ý thức tự giác trong học tập, rèn luyện, tích cực tham gia các hoạt động tập thể, biết yêu thương, đoàn kết, giúp đỡ bạn bè. Phẩm chất “Yêu nước, chăm học, trung thực, trách nhiệm” được hình thành và bồi dưỡng vững chắc qua từng hoạt động giáo dục. Về năng lực, đa số học sinh đã biết vận dụng kiến thức vào thực tiễn, có khả năng giao tiếp, hợp tác, giải quyết vấn đề và sáng tạo trong học tập cũng như trong cuộc sống. Theo đánh giá định kỳ, tỷ lệ học sinh đạt mức "Tốt" và "Đạt" về phẩm chất, năng lực đạt 100% đã phản ánh rõ sự tiến bộ trong công tác giáo dục toàn diện của nhà trường.
(có biểu tổng hợp kết quả giáo dục và thi đua khen thưởng của học sinh kèm theo)
- Kết quả các kỳ thi, giao lưu và một số hoạt động khác
+ Tham gia thi “Giáo viên dạy giỏi” và “Giáo viên chủ nhiệm giỏi” cấp Quận cả 3/3 giáo viên tham gia đều đạt giải 
Đ.c Nguyễn Thị Hà Ly đạt giải Nhì.
Đ.c Lê Thị Thanh Thảo đạt giải Nhì
Đ.c Hoàng Thị Hương đạt giải Nhì
+ Tham gia thi “Ngày hội Tiếng Anh cấp Quận” đạt giải Nhất.
+ Tham gia thi thể dục thể thao ngành Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông: 
02 giáo viên đạt giải Nhất môn Kéo co
01 giải Ba môn “Cầu lông nam” 
+ Tham gia một số chương trình biểu diễn văn nghệ do các ban ngành trong quận tổ chức.
+ 02 giáo viên tham gia đội tuyển của Quận dự thi cấp Thành phố môn Bóng đá nam và Kéo co.
+ Thi “Tìm kiếm tài năng toán học quốc tế” vòng Quốc gia
HS Nguyễn Trần Nam Vinh - 2A7- Huy chương Vàng
HS Nguyễn Đình Minh – 5A3 – Huy chương Bạc
+ Thi Olympic Tiếng Anh cấp quận: 26 giải (01 giải Nhất, 4 giải Nhì; 09 giải Ba và 12 giải Khuyến khích)
+ Thi Olympic Tiếng Anh cấp Thành phố: 02 HS dự thi trong đó HS Bùi Minh Khang được tặng Giấy khen.
+ Thi Trạng nguyên Tiếng Việt cấp Quận: đạt 15 giải trong đó: giải Nhất: 02; giải Nhì: 04; giải Ba: 04; giải Khuyến khích: 04; công nhận: 01 HS.
+ Thi Trạng nguyên Tiếng Việt cấp Thành phố: đạt 7giải trong đó: giải Nhất: 03; giải Nhì: 0; giải Ba: 01; giải Khuyến khích: 04.
+ Thi Vioedu cấp Quận: Tổng hợp (từ lớp 2 đến lớp 5). Kết quả
Lớp 2: 8 giải (Vàng: 01; Bạc: 01; Đồng: 02, KK: 04)
Lớp 3: 14 giải (Vàng: 02; Bạc: 04; Đồng: 06, KK: 02)
Lớp 4: 11 giải (Vàng: 01; Bạc: 0; Đồng: 06, KK: 04)
Lớp 5: 7 giải (Vàng: 01; Bạc: 01; Đồng: 03, KK: 02)
+ Thi Vioedu môn Tiếng Anh cấp quận. Kết quả:
Lớp 2: 5 giải (Vàng: 01; Bạc: 01; Đồng: 02, KK: 01)
Lớp 3: 6 giải (Vàng: 02; Bạc: 0; Đồng: 0, KK: 04)
Lớp 4: 5 giải (Vàng: 01; Bạc: 0; Đồng: 01, KK: 03)
Lớp 5: 8 giải (Vàng: 0; Bạc: 0; Đồng: 04, KK: 04)
- Thi “Tài năng Tin học trẻ” cấp Thành phố
- Học sinh Bùi Thu Thảo đã được tham gia Chung kết Ngày hội “Trạng Nguyên nhỏ tuổi” toàn quốc lần thứ 23- Năm học 2024-2025 và đoạt giải Hoàng Giáp.
* Các công tác khác:
- Công tác phổ cập giáo dục và xóa mù chữ:
Tỷ lệ huy động trẻ 6 tuổi vào lớp 1: số lượng 559; tỷ lệ 100%
Tỷ lệ trẻ 11 tuổi Hoàn thành chương trình Tiểu học: số lượng 431; tỷ lệ 100%
Hoàn thành PCGD tiểu học mức độ: 3
Đạt chuẩn Xóa mù chữ mức độ: 2
- Công tác bán trú: Năm học 2024-2025, nhà trường đón Đoàn kiểm tra liên ngành công tác y tế, an toàn thực phẩm, an ninh, an toàn trường học của UBND thành phố Hà Nội được xếp loại Tốt
- Phong trào thể dục, thể thao, văn nghệ: Xếp loại Tốt
Trong năm học 2024-2025, phong trào thể dục thể thao, văn hóa văn nghệ của trường Tiểu học Lê Quý Đôn diễn ra sôi nổi, nhận được sự hưởng ứng tích cực từ cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh toàn trường. Nhà trường tích cực tham gia các hoạt động do ngành và địa phương tổ chức, đạt nhiều thành tích đáng ghi nhận. Thầy giáo Thân Đức Tùng đã tích cực tham gia biểu diễn tại các sự kiện văn nghệ lớn của quận và Liên đoàn Lao động, góp phần quảng bá hình ảnh nhà giáo Thủ đô năng động, sáng tạo. Trong Hội thao cán bộ, giáo viên, nhân viên ngành Giáo dục quận Hà Đông, thầy Trịnh Việt Anh và thầy Lê Xuân Quyết xuất sắc cùng đội thi Kéo co cụm Dương Nội giành giải Nhất, vinh dự đại diện quận tham dự cấp Thành phố. Bên cạnh đó, thầy Lê Văn Chiến tham gia đội bóng đá của Liên đoàn Lao động quận Hà Đông thi đấu tại giải Báo Hà Nội Mới, góp phần xây dựng phong trào thể dục thể thao vững mạnh. Các hoạt động này không chỉ nâng cao đời sống tinh thần, thể chất cho cán bộ, giáo viên mà còn lan tỏa tinh thần đoàn kết, nhiệt huyết trong toàn thể nhà trường
- Công tác đội
Căn cứ vào chương trình liên tịch số 05-CTLT/ĐTN-PGDĐT ngày 30/8/2024 giữa Đoàn thanh niên và Phòng GDĐT quận Hà Đông về công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2024-2025. Ban công tác Đội đã xây dựng kế hoạch Đội theo năm, tháng, tuần, tổ chức thực hiện tốt chủ đề năm học của Đội. Xây dựng tốt nền nếp hoạt động. Triển khai và thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy, lồng ghép giáo dục, truyền thống lịch sử Thủ đô và phong cách người Hà Nội cho học sinh. Biết phối kết hợp cùng giáo viên tổ chức tốt công tác văn, thể, mỹ trong nhà trường. Tích cực tổ chức các hoạt động tập thể, ngoại khóa, chăm sóc đài tưởng niệm liệt sỹ phường Dương Nội và đưa trò chơi, bài hát, điệu múa dân gian hoặc các hoạt động vui chơi tích cực khác vào trường học dưới mọi hình thức, nhất là trong các giờ hoạt động tập thể để thu hút được nhiều học sinh tham gia. Nội dung bản tin Đội được cập nhật kịp thời. Trình bày mang tính thẩm mỹ thu hút sự theo dõi của giáo viên, học sinh, phụ huynh học sinh. Tổ chức tốt chương trình mua đọc và làm theo báo Đội, phát thanh măng non. Thực hiện tốt kế hoạch phòng chống tai nạn thương tích cho học sinh. Lồng ghép Chương trình “Giáo dục an toàn giao thông cho nụ cười trẻ thơ” trong các giờ sinh hoạt đội, nhi đồng.
Trong năm học 2024-2025, công tác Đội và phong trào thiếu nhi của trường được triển khai sâu rộng, phong phú và đạt hiệu quả thiết thực. Nhà trường tổ chức đa dạng các hoạt động ngoại khóa hấp dẫn, gắn với các chủ đề, chủ điểm theo đúng hướng dẫn của Hội đồng Đội các cấp. Các hoạt động chào mừng các ngày lễ lớn như Ngày Nhà giáo Việt Nam, Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Ngày giải phóng Thủ đô 10/10, và kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam được tổ chức trang trọng, ý nghĩa. Đại hội chi đội mẫu và Đại hội Liên đội được triển khai bài bản, tạo khí thế thi đua sôi nổi trong toàn trường. Nhà trường phối hợp chặt chẽ với các tổ chức đoàn thể trong và ngoài trường tổ chức các hoạt động kỷ niệm, đặc biệt là chuỗi hoạt động chào mừng 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước. Lễ kết nạp Đội viên mới được tổ chức trang trọng, ý nghĩa, nhận được sự hưởng ứng, ủng hộ nhiệt tình từ PHHS góp phần bồi đắp niềm tự hào, tinh thần trách nhiệm cho thế hệ của nhà trường.
- Công tác bảo quản và sử dụng trang thiết bị, đồ dùng dạy học:
Nhà trường có phòng đồ dùng dạy học đảm bảo gọn gàng ngăn nắp và khô ráo. Đồ dùng được treo ngay ngắn, ngăn nắp trên giá, dễ thấy, dễ lấy và dễ sử dụng. Nhân viên thư viện, thiết bị tận tâm; xây dựng kế hoạch cụ thể cho công tác bảo quản thiết bị đồ dùng dạy học, tổ chức cho giáo viên mượn, trả đồ dùng dạy học đúng quy định.  Cuối mỗi tuần giáo viên xuống phòng thiết bị lựa chọn, mượn đồ dùng cho tuần sau. Trong các tiết giảng giáo viên kết hợp khai thác triệt để nội dung được thể hiện trên đồ dùng để học sinh dễ hiểu và hiểu sâu hơn kiến thức của bài. Giáo viên tự làm đồ dùng đơn giản phục vụ công tác giảng dạy và có nhiều sản phẩm đảm bảo tính chính xác, khoa học và có giá trị sử dụng cao. Có những đồ dùng sử dụng được nhiều môn, nhiều tiết, nhiều khối như: (Tập đọc, Chính tả, Tập làm văn, Kể chuyện, Tự nhiên và xã hội...), ngoài những đồ dùng tự làm giáo viên còn chủ động mua đồ dùng để phục vụ cho công tác giảng dạy. Trong năm học nhà trường cũng đầu tư từ nguồn ngân sách (5-10%) để mua sắm trang thiết bị, đồ dùng dạy học, sách tham khảo cho giáo viên.
- Công tác đảm bảo an ninh, an toàn trong trường học:
Xây dựng kế hoạch, quán triệt chỉ đạo đúng các văn bản hướng dẫn quyết liệt ngay từ đầu năm học. Kết hợp chặt chẽ với Chính quyền và công an địa phương, phụ huynh cùng giáo dục. Đưa nội dung trường học an toàn, An ninh trường học vào các tiêu chí thi đua theo từng đợt cụ thể. Nhà trường thành lập Ban an ninh trật tự đồng thời xây dựng kế hoạch hoạt động, phân công các thành viên phụ trách theo các mảng hoạt động cụ thể.
- Công tác y tế, vệ sinh trường lớp, phòng chống dịch bệnh theo mùa
Nhà trường chuẩn bị tốt các phương án đảm bảo an toàn, phòng ngừa tình hình dịch bệnh trên cơ sở hướng dẫn của ngành Y tế và ngành Giáo dục; nâng cao ý thức, trách nhiệm và tăng cường các biện pháp phòng chống dịch cho học sinh, nhân viên, giáo viên, cán bộ quản lý trong toàn trường; duy trì vệ sinh môi trường trong trường học và các phương án bảo đảm sức khỏe cho học sinh, nhân viên, giáo viên, cán bộ quản lý. Nhà trường đã chủ động chuẩn bị sẵn sàng các kịch bản, trang bị cơ sở vật chất, phương án tổ chức dạy học theo các hình thức linh hoạt, phù hợp với tâm sinh lý học sinh phòng trường hợp xảy ra dịch bệnh tại địa phương, trên cơ sở đánh giá tổng kết, rút kinh nghiệm từ các năm học vừa qua để thực hiện hiệu quả, đảm bảo duy trì mục tiêu chất lượng giáo dục.
[bookmark: _Hlk113619680]-  Cơ sở vật chất, trang thiết bị, đồ dùng dạy học: Trường Tiểu học Lê Quý Đôn luôn chú trọng đầu tư, nâng cấp cơ sở vật chất nhằm đáp ứng tốt yêu cầu dạy học và tổ chức các hoạt động giáo dục toàn diện. Nhà trường có đầy đủ các phòng học kiên cố, rộng rãi, thoáng mát, được trang bị hệ thống thiết bị dạy học đồng bộ, hiện đại. Các phòng chức năng như thư viện, phòng tin học, phòng mỹ thuật, phòng âm nhạc, phòng giáo dục thể chất, phòng y tế học đường được bố trí hợp lý, đảm bảo điều kiện phục vụ cho các hoạt động chuyên môn và chăm sóc sức khỏe học sinh. Khuôn viên trường xanh - sạch - đẹp, hệ thống sân chơi, bãi tập, nhà đa năng được đầu tư đồng bộ, tạo môi trường học tập thân thiện, an toàn. Công tác bảo trì, bảo dưỡng cơ sở vật chất được thực hiện thường xuyên, góp phần đảm bảo môi trường học tập ổn định và chất lượng cho học sinh.
- Xếp loại đánh giá viên chức và hợp đồng lao động
	Tổng số cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên
	Tổng số
	HT XS

	HT Tốt

	Hoàn thành nhiệm vụ 
	Không hoàn thành NV 

	
	
	SL
	%
	SL
	%
	SL
	%
	SL
	%

	Cán bộ quản lý
	3
	1
	33,3
	2
	66,7
	
	
	
	

	Giáo viên
	44
	10
	22,7
	34
	77,3
	
	
	
	

	Nhân viên
	5
	1
	20
	4
	80
	
	
	
	


· Xếp loại cán bộ quản lý (theo Thông tư số 14/2018/TT-BGDĐT ngày 20/7/2018 Thông tư về Ban Hành quy định chuẩn Hiệu trưởng cơ sở Giáo dục phổ thông).

	Cán bộ quản lý
	Tốt
	Khá
	Đạt

	Hiệu trưởng
	1
	0
	0

	Phó hiệu trưởng
	0
	2
	0



* Đăng ký danh hiệu thi đua:

	1. Đối với  tập thể 
	

	Chi bộ
	Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ
Chi bộ 4 tốt

	- Đơn vị nhà trường
	Đăng ký danh hiệu thi đua: Tập thể lao động Tiên tiến

	2. Đối với cá nhân 
	

	- Giáo viên dạy giỏi cấp Quận 
	3/3=100%

	- Lao động Tiên tiến:  
	44 đồng chí

	- Chiến sỹ thi đua Cấp cơ sở:
	8 đồng chí

	- Chiến sỹ thi đua Cấp TP:
	SL: 0, tỷ lệ: 0%



* Công tác kiểm tra. 
Kiểm tra nội bộ: Tổng số chuyên đề kiểm tra trong năm học: 15 chuyên đề.
Kiểm tra chuyên môn
     - Kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ của giáo viên: 17 giáo viên.    
     - Kiểm tra thực hiện quy chế chấm chữa: 64 giáo viên 100%
     - Kiểm tra kế hoạch dạy học, hồ sơ, sổ sách: 64 giáo viên 100%; 5 lần/năm
	     - Dự giờ của hiệu trưởng: 64 giáo viên 100 %; 128 tiết (mỗi giáo viên trung bình 2 tiết ngoài ra còn dự giờ một số tiết thực nghiệm, giáo viên giỏi)
[bookmark: _Hlk113965310]     - Dự giờ của hiệu phó chuyên môn: 64 giáo viên 100%; 128 tiết
     - Dự giờ của hiệu phó cơ sở vật chất: 64 giáo viên 100%; 128 tiết
* Triển khai phong trào xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực:
 Phong trào thi đua: “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”. Trường Tiểu học Lê Quý Đôn thực hiện tốt 5/5 tiêu chí:
+ Xây dựng trường lớp xanh, sạch, đẹp, thân thiện, an toàn, đủ nhà vệ sinh đạt tiêu chuẩn cho giáo viên và học sinh.
+ Dạy và học có hiệu quả, phù hợp với đặc điểm lứa tuổi của học sinh, giúp các em tự tin trong học tập.
+ Chú trọng giáo dục đạo đức, kỹ năng sống, kỹ năng lao động giúp học sinh tự tin và có trách nhiệm với hành động của mình thông qua các môn học và hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp. Tổ chức các hoạt động văn thể mỹ, lành mạnh, phù hợp với điều kiện của nhà trường.
+ Tổ chức các hoạt động tập thể thiết thực, tăng cường giáo dục thể chất phù hợp với lứa tuổi của học sinh nhằm thu hút, khuyến khích sự tham gia chủ động, tự giác của học sinh.
+ Học sinh tham gia tìm hiểu, chăm sóc, phát huy giá trị di tích lịch sử địa phương cụ thể tìm hiểu lịch sử Đảng bộ và nhân dân phường Dương Nội, quận Hà Đông, Thành phố Hà Nội. Chăm sóc, thăm viếng nghĩa trang Liệt sỹ của phường.
* Đề nghị xếp loại trường học thân thiện, học sinh tích cực (thực hiện theo nội dung Công văn số 399/GDĐT, ngày 7/6/2010 về việc hướng dẫn đánh giá kết quả phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”):
* Đề nghị công nhận “Trường học hạnh phúc: Đạt: 15 tiêu chí/ 15 tiêu chí
* Đề nghị công nhận thư viện điện tử, Mức độ đạt: Đạt mức độ 2
* Đề nghị công nhận chuyển đổi số (mức độ đạt): Đạt mức độ 3
* Trong năm học 2024-2025, nhà trường không có đơn thư vượt cấp
* Trong năm học 2024-2025, nhà trường không có học sinh bỏ học
* Trong năm học 2024-2025: không có giáo viên vi phạm Thông tư 17/TT-BGDĐT và Thông tư 29/2024/TT-BGDĐT quy định về dạy thêm, học thêm. Nhà trường thực hiện nghiêm túc Nghị quyết 03/2024/NQ-HĐND của HĐND thành phố Hà Nội.
* Trong năm học 2024-2025, trường học an toàn, không có tai nạn thương tích, không có cháy nổ xảy ra.
* Duy trì trường tiểu học đạt chuẩn quốc gia mức độ 1
3. Kết quả đạt được từ các phong trào thi đua do Trung ương, Thành phố, Quận và ngành phát động:
Trong năm học 2024-2025, trường Tiểu học Lê Quý Đôn tích cực hưởng ứng và triển khai sâu rộng các phong trào thi đua do Trung ương, Thành phố Hà Nội, quận Hà Đông và ngành Giáo dục phát động, đạt nhiều kết quả nổi bật. Nhà trường triển khai hiệu quả phong trào "Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh", lồng ghép vào các hoạt động giáo dục chính khóa và ngoại khóa. Đồng chí Teo Thị Thanh Mai vinh dự được Liên đoàn Lao động quận Hà Đông khen thưởng vì có thành tích xuất sắc trong thực hiện phong trào này. Song song với đó, học sinh và giáo viên nhà trường tích cực tham gia các cuộc thi trực tuyến lớn như: "Tự hào Việt Nam", Cuộc thi tìm hiểu truyền thống Quân đội nhân dân Việt Nam, Cuộc thi tìm hiểu 70 năm Giải phóng Thủ đô, tạo sân chơi bổ ích, giáo dục truyền thống yêu nước cho thế hệ trẻ. Nhà trường cũng đẩy mạnh thực hiện phong trào "Nhà giáo Hà Đông tâm huyết, sáng tạo", phát hiện và tuyên dương nhiều tấm gương tiêu biểu. Cô giáo Nguyễn Thị Hương được công nhận danh hiệu trong phong trào này, thể hiện tinh thần đổi mới, sáng tạo trong công tác giảng dạy. Đặc biệt, đồng chí Teo  Thị Thanh Mai đã xuất sắc được Quận ủy Hà Đông khen thưởng tại Cuộc thi chính luận bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng lần thứ Tư năm 2024, khẳng định bản lĩnh chính trị vững vàng và vai trò tiên phong của đội ngũ cán bộ, giáo viên nhà trường trong công tác tư tưởng, lý luận.
Các phong trào thi đua lớn như "Dạy tốt - Học tốt", "Nhà giáo tâm huyết, sáng tạo", "Chuyển đổi số trong giáo dục", "Xây dựng trường học hạnh phúc" tiếp tục được trường Tiểu học Lê Quý Đôn triển khai đồng bộ, hiệu quả, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện và xây dựng tập thể nhà trường ngày càng vững mạnh, tiêu biểu của ngành giáo dục quận Hà Đông.
4. Thi đua thực hiện chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; thi đua xây dựng tổ chức đảng, đoàn thể chính trị trong sạch, vững mạnh:
Trong năm học 2024-2025, trường Tiểu học Lê Quý Đôn nghiêm túc triển khai thực hiện các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và các chỉ đạo của ngành Giáo dục. Công tác tuyên truyền, phổ biến các văn bản mới được thực hiện thường xuyên, hiệu quả, nâng cao nhận thức, trách nhiệm cho toàn thể cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên. Nhà trường đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, gắn với nhiệm vụ xây dựng chi bộ trong sạch, vững mạnh. Các nội dung học tập và làm theo Bác được cụ thể hóa thành chương trình hành động thiết thực trong công tác giáo dục đạo đức, lối sống, tinh thần trách nhiệm, thái độ phục vụ nhân dân của đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên. Chi bộ nhà trường luôn quan tâm xây dựng tổ chức Đảng trong sạch, vững mạnh; giữ gìn đoàn kết nội bộ, thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ, phát huy vai trò nêu gương của cán bộ, đảng viên. Các đoàn thể như Công đoàn, Chi đoàn thanh niên, Liên đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh hoạt động tích cực, đồng bộ, tạo môi trường giáo dục toàn diện cho học sinh. Trong công tác phòng, chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, nhà trường quán triệt sâu sắc các quy định của Đảng, Nhà nước; thực hiện nghiêm túc quy chế công khai tài chính, công khai hoạt động giáo dục theo đúng quy định. Việc sử dụng các nguồn kinh phí, tài sản công được quản lý chặt chẽ, minh bạch, đúng mục đích, phát huy hiệu quả phục vụ hoạt động dạy và học. Thông qua các hoạt động trên, tinh thần tự giác, trách nhiệm, ý thức tiết kiệm, chống lãng phí trong cán bộ, giáo viên, nhân viên ngày càng được nâng cao, góp phần xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh, dân chủ, kỷ cương và sáng tạo. Trong năm 2024, Chi bộ nhà trường được Đảng bộ phường Dương Nội khen thưởng “Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ” và “Chi bộ 4 tốt”.
Thực hiện Chỉ thị số 24-CT/TU ngày 07/8/2023 của Thành ủy Hà Nội về việc tăng cường kỷ cương, kỷ luật và trách nhiệm giải quyết công việc trong hệ thống chính trị thành phố Hà Nội, trường Tiểu học Lê Quý Đôn, quận Hà Đông đã triển khai đồng bộ nhiều giải pháp cụ thể, thiết thực. Nhà trường quán triệt sâu sắc nội dung Chỉ thị tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên thông qua các hội nghị chuyên đề, sinh hoạt chi bộ, họp hội đồng sư phạm; lồng ghép nội dung chỉ đạo vào các kế hoạch công tác năm học, gắn với việc thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường luôn nêu cao ý thức kỷ luật, kỷ cương hành chính, thực hiện nghiêm túc quy chế làm việc, đảm bảo đúng giờ, đủ thành phần trong các cuộc họp, hội nghị. Công tác giải quyết công việc đảm bảo đúng tiến độ, hiệu quả, không để tồn đọng hồ sơ, thủ tục. Nhà trường tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và giảng dạy, đẩy mạnh cải cách hành chính, đơn giản hóa quy trình xử lý công việc, lấy sự hài lòng của phụ huynh và học sinh làm thước đo đánh giá chất lượng phục vụ. Người đứng đầu nhà trường thể hiện tinh thần trách nhiệm cao, chủ động kiểm tra, đôn đốc thực hiện nhiệm vụ; kịp thời khen thưởng những tập thể, cá nhân thực hiện tốt, đồng thời nghiêm túc nhắc nhở, xử lý các trường hợp vi phạm quy chế chuyên môn, nội quy cơ quan. Nhờ thực hiện nghiêm túc Chỉ thị 24-CT/TU, tinh thần trách nhiệm, thái độ phục vụ nhân dân, chất lượng công tác giảng dạy và quản lý tại Trường Tiểu học Lê Quý Đôn ngày càng được nâng cao, góp phần xây dựng đơn vị trong sạch, vững mạnh, đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục trong giai đoạn hiện nay.
[bookmark: _Hlk150413190]5. Mô hình, giải pháp mới, có hiệu quả, có phạm vi ảnh hưởng trên địa bàn Quận năm học 2024-2025.
- Tên mô hình: Một số giải pháp xây dựng “Trường học hạnh phúc”.
- Thời gian áp dụng: Năm học 2024-2025
- Nội dung: 	Xây dựng Trường học hạnh phúc.
+ Trường học có tình yêu thương và hạnh phúc là nơi mà cả thầy cô, phụ huynh và học sinh đều cảm thấy hạnh phúc. 
+ Là nơi học sinh cảm thấy có hứng thú học tập và sinh hoạt tại trường. 
+ Xây dựng Trường học an toàn: Là nơi không có bạo lực học đường, không có tai nạn đáng tiếc xảy ra, được đảm bảo sức khỏe chăm sóc, bảo vệ.
+ Xây dựng Trường học có sự tôn trọng: không có những hành vi, vi phạm đạo đức xã hội, xúc phạm nhân phẩm, danh dự của nhà giáo, là nơi phải biết tôn trọng sự khác biệt, không áp đặt một cá nhân lên cái chung của tập thể. 
- Giải pháp thực hiện:  
Giải pháp 1 : Tăng cường sự lãnh đạo của cấp ủy, ban giám hiệu đối với việc xây dựng môi trường giáo dục hạnh phúc. 
Giải pháp 2 : Nâng cao nhận thức cho giáo viên, nhân viên, học sinh về hạnh phúc và mục tiêu hạnh phúc của giáo dục.
+ Mỗi cá nhân đều phải có tư duy tích cực.
+ Cần duy trì cảm xúc tích cực đối với các thành viên trong nhà trường.
Giải pháp 3: Nâng cao năng lực của cán bộ, giáo viên
- Kết quả đạt được: 
+ Về tư tưởng, phẩm chất chính trị: Giáo viên phấn khởi bám trường, bám lớp, tâm huyết, say sưa với nghề. Trong công việc, mọi người luôn có ý thức tự giác, thực hiện nghiêm túc các quy định; tích cực tham gia các hoạt động và các công việc đạt hiệu quả cao hơn.
+ 100% giáo viên có phẩm chất đạo đức tốt, lập trường tư tưởng vững vàng, yêu nghề; thương yêu, tôn trọng học sinh, có lối sống trung thực, nội bộ nhà trường đoàn kết, nhất trí cao, tự giác chăm lo công việc. Giáo viên được phụ huynh tin yêu, kính trọng, yên tâm và tin tưởng gửi con em tại trường.
+ Về chuyên môn: Giáo viên đã có sự chuyên tâm hơn rất nhiều về chất lượng bài soạn, có kỹ năng sư phạm; không có hiện tượng giáo viên vi phạm quy chế chuyên môn và vi phạm đạo đức nhà giáo. 
+ 100% giáo viên soạn bài theo định hướng phát triển năng lực cho học sinh, sử dụng thành thạo máy chiếu để tổ chức dạy học. Giáo viên đã thay đổi về phương pháp, cách thức tổ chức các hoạt động cho học sinh, biết cách khai thác những kiến thức đã học và năng lực của học sinh. Hình thức dạy học đa dạng, không chỉ bó hẹp trong khuôn viên nhà trường, lớp học. 
	+ Về chất lượng giáo dục của nhà trường: Chất lượng giáo dục toàn diện được nâng lên một cách thực chất, các hoạt động giáo dục được tổ chức đều đặn, bài bản, có hiệu quả.
- Ý nghĩa xã hội, sức lan tỏa: Một số đơn vị đến học tập và được cấp trên đánh giá cao về hiệu quả của mô hình, giải pháp mới của đơn vị.
6. Công tác tuyên truyền, nhân rộng điển hình tiên tiến của cơ quan, đơn vị 
- Kết quả triển khai thực hiện Kế hoạch số 160/KH-UBND ngày 28/4/2023 của UBND Quận về tuyên truyền gương ĐHTT, NTVT trên địa bàn quận Hà Đông giai đoạn 2023 – 2025, trường Tiểu học Lê Quý Đôn đã xây dựng kế hoạch hành động cụ thể, tổ chức quán triệt sâu rộng đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, yêu cầu thực hiện nghiêm kỷ luật, kỷ cương hành chính và nâng cao tinh thần trách nhiệm trong công tác. Nhà trường đẩy mạnh cải cách hành chính, tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong giải quyết công việc, cải tiến lề lối làm việc, lấy sự hài lòng của phụ huynh, học sinh làm thước đo hiệu quả phục vụ. Các nhiệm vụ được thực hiện đúng tiến độ, đảm bảo chất lượng, tinh thần "nói đi đôi với làm" được phát huy rõ nét. Qua quá trình triển khai thực hiện Kế hoạch 160/KH-UBND, nhiều tấm gương tiêu biểu về tinh thần trách nhiệm, tận tụy với công việc đã được ghi nhận, tiêu biểu như: đồng chí Teo Thị Thanh Mai – Hiệu trưởng nhà trường; đồng chí Nguyễn Thế Thành; đồng chí Nguyễn Thị Hương; đồng chí Nguyễn Thị Hà Ly; đồng chí Lê Thị Thanh Thảo. Các đồng chí đã có nhiều sáng kiến, giải pháp cụ thể, góp phần nâng cao chất lượng công tác giảng dạy, quản lý và xây dựng môi trường giáo dục kỷ cương, thân thiện, hiệu quả. Việc thực hiện nghiêm túc Kế hoạch số 160/KH-UBND đã tạo chuyển biến tích cực về ý thức, tác phong, trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên trong toàn trường, góp phần xây dựng Trường Tiểu học Lê Quý Đôn ngày càng phát triển bền vững.
 Trường Tiểu học Lê Quý Đôn đã chủ động triển khai nhiều giải pháp đồng bộ nhằm tuyên truyền, phát hiện và nhân rộng các điển hình tiên tiến, gương người tốt, việc tốt trong quá trình thực hiện nhiệm vụ. Cụ thể:
- Nhà trường tổ chức quán triệt sâu rộng nội dung Kế hoạch tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên qua các buổi sinh hoạt chuyên môn, sinh hoạt Chi bộ, Hội đồng sư phạm.
- Đẩy mạnh tuyên truyền thông qua họp cơ quan và qua những việc làm cụ thể, thiết thực của mỗi thành viên.
- Thành lập Tổ công tác phát hiện, đề xuất khen thưởng gương điển hình tiên tiến, phân công cụ thể từng thành viên phụ trách từng tổ chuyên môn, kịp thời phát hiện, tổng hợp, báo cáo.
- Tổ chức các phong trào thi đua gắn với các đợt thi đua ngắn hạn, dài hạn, tiêu biểu như: phong trào "Người tốt, việc tốt", "Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo", "Giỏi việc trường - Đảm việc nhà"… nhằm tạo môi trường phát hiện và nhân rộng những tấm gương tiêu biểu.
Trong năm, nhà trường đã phát hiện và tuyên truyền 5 điển hình tiên tiến cấp cơ sở gồm các đồng chí: Teo Thị Thanh Mai – Hiệu trưởng; Nguyễn Thế Thành; Nguyễn Thị Hương; Nguyễn Thị Hà Ly và đồng chí Lê Thị Thanh Thảo. Trong đó, nhà trường đã lựa chọn và giới thiệu 2 gương điển hình tiêu biểu gửi Phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông, UBND quận Hà Đông xem xét tuyên truyền, nhân rộng ở cấp Quận là đồng chí Teo Thị Thanh Mai – Hiệu trưởng và đồng chí Nguyễn Thị Hương – Giáo viên
- Việc triển khai thực hiện Cuộc thi viết về gương điển hình tiên tiến, người tốt việc tốt năm học 2024-2025; kết quả đạt được ở đơn vị: trường Tiểu học Lê Quý Đôn, quận Hà Đông đã xây dựng kế hoạch cụ thể, phát động sâu rộng tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường. Nhà trường quán triệt mục đích, yêu cầu của cuộc thi nhằm khuyến khích, động viên mỗi cá nhân tích cực phát hiện, viết bài tuyên truyền về các tập thể, cá nhân tiêu biểu trong lao động, công tác, giảng dạy và học tập. Việc tuyên truyền về cuộc thi được thực hiện thường xuyên  và tạo nên phong trào thi đua sôi nổi trong toàn trường, góp phần nhân rộng những hành động đẹp, việc làm ý nghĩa, lan tỏa mạnh mẽ tinh thần trách nhiệm, sự tận tụy, sáng tạo trong đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường.
- Công tác sơ, tổng kết, biểu dương, tôn vinh gương điển hình tiên tiến, người tốt, việc tốt tại đơn vị. Nhà trường xây dựng kế hoạch sơ kết, tổng kết phong trào thi đua “Người tốt, việc tốt” gắn với tổng kết các đợt thi đua chào mừng các ngày lễ lớn trong năm học. Công tác phát hiện, tuyên dương được tiến hành thường xuyên, liên tục trong năm học, bảo đảm kịp thời, công khai, minh bạch. Tại các buổi sơ kết học kỳ I, tổng kết năm học, hội nghị viên chức – người lao động, nhà trường đã tổ chức biểu dương, tôn vinh các cá nhân điển hình tiên tiến, người tốt, việc tốt. Các gương tiêu biểu được vinh danh trước tập thể toàn trường, đồng thời được đề nghị cấp trên khen thưởng, giới thiệu tuyên truyền nhân rộng.
7. Tổ chức bộ máy làm công tác thi đua, khen thưởng; tổ chức và hoạt động của Hội đồng Thi đua - Khen thưởng đơn vị
- Tổ chức bộ máy làm công tác thi đua, khen thưởng; công tác tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ: Nhằm thực hiện tốt công tác thi đua, khen thưởng trong năm học 2024–2025, Trường Tiểu học Lê Quý Đôn đã ban hành đầy đủ các văn bản chỉ đạo: Quyết định số 13/QĐ-THLQĐ về việc thành lập Hội đồng Thi đua, Khen thưởng; Quyết định số 203/QĐ-THLQĐ ngày 05/9/2024 về việc kiện toàn Hội đồng Thi đua, Khen thưởng; Quyết định số 204/QĐ-THLQĐ ngày 05/9/2024 về việc ban hành Quy chế Khen thưởng, Kỷ luật; Kế hoạch số 18/KH-THLQĐ ngày 15/01/2025 về Công tác Thi đua, Khen thưởng năm 2025. Hội đồng Thi đua, Khen thưởng của nhà trường được với đầy đủ thành phần lãnh đạo, đại diện các tổ chức đoàn thể và các tổ chuyên môn, đảm bảo hoạt động đúng quy chế, khách quan, công bằng. Các thành viên Hội đồng được phân công nhiệm vụ cụ thể, rõ ràng, chủ động tham mưu, tổ chức triển khai các phong trào thi đua, bình xét danh hiệu thi đua và đề xuất các hình thức khen thưởng kịp thời. Nhà trường cũng chú trọng công tác tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ thi đua, khen thưởng. Các cán bộ phụ trách đã tham gia đầy đủ các lớp tập huấn do Phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông tổ chức; cập nhật kịp thời các quy định, hướng dẫn mới về công tác thi đua, khen thưởng để vận dụng trong thực tiễn tại đơn vị. Nhờ làm tốt công tác tổ chức bộ máy và bồi dưỡng nghiệp vụ, công tác thi đua, khen thưởng của nhà trường được triển khai bài bản, hiệu quả, góp phần động viên kịp thời các tập thể, cá nhân đạt thành tích xuất sắc trong năm học.
- Căn cứ yêu cầu công tác thi đua, khen thưởng năm học 2024–2025, trường Tiểu học Lê Quý Đôn đã ban hành Quyết định số 203/QĐ-THLQĐ ngày 05/9/2024 về việc kiện toàn Hội đồng Thi đua, Khen thưởng. Hội đồng gồm đại diện Ban Giám hiệu, Chủ tịch Công đoàn, Bí thư Chi bộ, tổ trưởng chuyên môn và đại diện các đoàn thể trong nhà trường, đảm bảo tính toàn diện và khách quan trong công tác xét thi đua. Hội đồng Thi đua, Khen thưởng đã xây dựng quy chế làm việc rõ ràng, phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên, chủ động triển khai các phong trào thi đua, hướng dẫn bình xét thi đua tại các tổ chuyên môn, tổ chức đoàn thể theo đúng kế hoạch năm học và theo các văn bản chỉ đạo của cấp trên. Trong năm học, Hội đồng tổ chức họp định kỳ theo từng đợt thi đua (học kỳ I, học kỳ II) và các thời điểm cần thiết để đánh giá kết quả phong trào thi đua, bình xét các danh hiệu thi đua, đề xuất khen thưởng kịp thời cho các tập thể, cá nhân có thành tích tiêu biểu. Công tác bình xét thi đua được thực hiện công khai, dân chủ, đúng quy định, gắn với kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị của nhà trường và các tiêu chí thi đua đã đề ra từ đầu năm. Thông qua hoạt động tích cực, hiệu quả của Hội đồng Thi đua, Khen thưởng, phong trào thi đua trong nhà trường được duy trì liên tục, tạo động lực thúc đẩy đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học.
- Trong năm học 2024–2025, trường Tiểu học Lê Quý Đôn đã chú trọng triển khai công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện các nội dung thi đua, khen thưởng nhằm đảm bảo tính công bằng, khách quan, đúng quy định. Hội đồng Thi đua, Khen thưởng nhà trường đã xây dựng kế hoạch kiểm tra cụ thể, tổ chức kiểm tra định kỳ và đột xuất đối với các tổ chuyên môn, tổ văn phòng và các đoàn thể. Nội dung kiểm tra tập trung vào việc thực hiện các phong trào thi đua theo kế hoạch đã đề ra; việc tổ chức đăng ký danh hiệu thi đua ngay từ đầu năm; tiến độ và chất lượng thực hiện nhiệm vụ của từng tập thể, cá nhân; công tác tự chấm điểm thi đua, đề nghị khen thưởng ở từng đơn vị. Qua kiểm tra, Hội đồng đã kịp thời phát hiện những điểm mạnh để nhân rộng, đồng thời chỉ ra những hạn chế cần khắc phục; hướng dẫn các đơn vị bổ sung minh chứng, hoàn thiện hồ sơ thi đua đúng yêu cầu. Việc kiểm tra được thực hiện minh bạch, công khai, có biên bản ghi nhận kết quả làm căn cứ trong quá trình xét thi đua cuối năm học. Nhờ làm tốt công tác kiểm tra, giám sát, công tác thi đua, khen thưởng của nhà trường đảm bảo đúng quy trình, thực chất, khích lệ tinh thần trách nhiệm, sự nỗ lực của đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên, góp phần nâng cao chất lượng thực hiện nhiệm vụ chính trị của đơn vị.
- Trong năm học 2024–2025, trường Tiểu học Lê Quý Đôn đã thực hiện nghiêm túc các quy định về tiếp nhận, giải quyết khiếu nại, tố cáo liên quan đến công tác thi đua, khen thưởng. Nhà trường đã ban hành đầy đủ các quy chế, quy định đảm bảo công khai, minh bạch trong quy trình bình xét thi đua và xét khen thưởng; đồng thời phổ biến rộng rãi cho cán bộ, giáo viên, nhân viên được biết và thực hiện. Nhờ triển khai công tác thi đua, khen thưởng dân chủ, khách quan, đúng quy trình và có sự tham gia giám sát của các tổ chức đoàn thể, trong năm học, nhà trường không phát sinh đơn thư khiếu nại, tố cáo liên quan đến công tác thi đua, khen thưởng. Các tập thể, cá nhân trong đơn vị đều đồng thuận cao với kết quả bình xét và các hình thức khen thưởng được đề xuất. Việc không phát sinh khiếu nại, tố cáo đã góp phần củng cố niềm tin, tăng cường sự đoàn kết, tạo động lực thi đua sôi nổi trong toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường.
III. Kết quả thực hiện công tác khen thưởng: 
- Chi bộ nhà trường được công nhận “Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm 2024”; “Chi bộ 4 tốt”;
- Nhà trường: đề nghị khen thưởng Tập thể lao động tiên tiến
- Công đoàn: Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.
- Đoàn thanh niên: Được nhận giấy khen của quận Đoàn; 
- Liên đội: trường nhận Bằng khen của BCH Đoàn TNCS Thành phố Hà Nội
Đánh giá chung: trong năm học 2024–2025, công tác thi đua, khen thưởng của trường Tiểu học Lê Quý Đôn được triển khai công khai, dân chủ, đúng quy định. Việc xét khen thưởng đảm bảo nguyên tắc kịp thời, chính xác, khuyến khích phong trào thi đua trong toàn trường. Đối với cá nhân là người lao động trực tiếp (giáo viên đứng lớp, nhân viên phục vụ): chiếm khoảng 65% tổng số cá nhân được khen thưởng ở các cấp. Cán bộ quản lý, giáo viên giữ chức vụ lãnh đạo được khen thưởng chiếm tỷ lệ 35%. Tỷ lệ khen thưởng cho đội ngũ người lao động trực tiếp đã thể hiện sự quan tâm đúng mức, ghi nhận kịp thời những đóng góp thực tiễn, trực tiếp vào kết quả giáo dục của nhà trường.
IV. Đánh giá chung:
- Trong năm học 2024–2025, công tác thi đua, khen thưởng của trường Tiểu học Lê Quý Đôn đã được triển khai nghiêm túc, bài bản, bám sát các nhiệm vụ trọng tâm năm học và chỉ đạo của cấp trên. Các phong trào thi đua diễn ra sôi nổi, rộng khắp, tạo động lực cho cán bộ, giáo viên, nhân viên nỗ lực phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Công tác khen thưởng được thực hiện công khai, minh bạch, đảm bảo kịp thời, đúng đối tượng, góp phần động viên, khích lệ tinh thần thi đua yêu nước trong toàn trường. Tỷ lệ khen thưởng đối với người lao động trực tiếp được chú trọng, thể hiện sự ghi nhận đúng mức đối với những đóng góp thực tiễn. Việc thành lập và kiện toàn Hội đồng Thi đua, Khen thưởng, ban hành quy chế, quy trình xét thi đua, tổ chức tập huấn nghiệp vụ... đã giúp công tác thi đua, khen thưởng của nhà trường ngày càng đi vào nền nếp, hiệu quả, đúng quy định.
- Tuy nhiên, bên cạnh những kết quả đạt được, công tác thi đua, khen thưởng của nhà trường vẫn còn một số hạn chế như: tỷ lệ khen thưởng đối với cán bộ, giáo viên không giữ chức vụ lãnh đạo còn chưa cao; công tác phát hiện, bồi dưỡng điển hình tiên tiến ở một số tổ chuyên môn còn chưa đồng đều; một số phong trào thi đua còn mang tính hình thức, chưa bền vững như phong trào thi đua “Viết sáng kiến”; viết bài tuyên truyền, báo cáo gương điển hình tiên tiến.
Nhà trường xác định rõ các tồn tại, hạn chế để tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức tổ chức các phong trào thi đua; đẩy mạnh phát hiện, bồi dưỡng, nhân rộng các gương điển hình tiên tiến; nâng cao chất lượng công tác bình xét và khen thưởng, nhằm phát huy tốt hơn nữa phong trào thi đua yêu nước, góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị năm học.
- Nguyên nhân của những tồn tại, hạn chế trong công tác thi đua, khen thưởng của trường Tiểu học Lê Quý Đôn chủ yếu xuất phát từ một số nguyên nhân: Công tác tuyên truyền, phổ biến tiêu chí thi đua đến cán bộ, giáo viên, nhân viên ở một số thời điểm chưa thật sâu rộng, cụ thể; việc phát hiện, bồi dưỡng gương điển hình tiên tiến ở một số tổ chuyên môn còn chưa thường xuyên, kịp thời; một số cá nhân, tập thể còn tâm lý e ngại khi tham gia đăng ký thi đua hoặc lập hồ sơ đề nghị khen thưởng; một số phong trào thi đua tổ chức chưa thực sự gắn chặt với nhiệm vụ trọng tâm nên hiệu quả chưa đồng đều.
- Để khắc phục những hạn chế trên, nhà trường xác định một số giải pháp trọng tâm:
+ Tăng cường công tác tuyên truyền, hướng dẫn rõ ràng, cụ thể về tiêu chí, quy trình thi đua, khen thưởng ngay từ đầu năm học.
+ Chủ động phát hiện, bồi dưỡng, nhân rộng gương điển hình tiên tiến, đặc biệt trong đội ngũ giáo viên đứng lớp và nhân viên lao động trực tiếp.
+ Nâng cao chất lượng các phong trào thi đua, gắn chặt nội dung thi đua với nhiệm vụ trọng tâm năm học, đảm bảo thiết thực, hiệu quả, tránh hình thức.
+ Tổ chức tập huấn kỹ năng xây dựng hồ sơ thi đua, báo cáo thành tích cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên.
+ Thực hiện công tác bình xét thi đua đảm bảo dân chủ, công khai, minh bạch, đúng người, đúng việc, đúng thành tích thực tế.
+ Tăng cường vai trò giám sát của các tổ chức đoàn thể trong quá trình triển khai và bình xét thi đua.
Việc thực hiện đồng bộ các giải pháp trên sẽ góp phần nâng cao chất lượng công tác thi đua, khen thưởng, tạo động lực thi đua sôi nổi, thúc đẩy nhà trường hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học.
V. Kiến nghị, đề xuất:
Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý hồ sơ, thống kê, theo dõi kết quả thi đua, đảm bảo tính chính xác, công khai và minh bạch.

PHẦN THỨ HAI
PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CÔNG TÁC THI ĐUA, KHEN THƯỞNG NĂM 2025
I.  Mục tiêu. 
 Phát động và triển khai sâu rộng các phong trào thi đua yêu nước, thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị của nhà trường năm học 2024–2025 và học kỳ I năm học 2025–2026, lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn, các sự kiện chính trị trọng đại của đất nước, Thủ đô và quận Hà Đông.
 Đổi mới nội dung, phương thức tổ chức các phong trào thi đua theo hướng thiết thực, hiệu quả, sát với nhiệm vụ chuyên môn; tập trung giải quyết các khâu yếu, việc khó, thúc đẩy đổi mới sáng tạo trong quản lý và giảng dạy.
Thực hiện nghiêm túc, đúng quy định pháp luật về thi đua, khen thưởng; nâng cao chất lượng xét chọn, khen thưởng đảm bảo công khai, minh bạch, chính xác, kịp thời; chú trọng khen thưởng thành tích đột xuất, thành tích chuyên đề, khen thưởng người lao động trực tiếp, giáo viên đứng lớp.
Phát hiện, bồi dưỡng và nhân rộng các điển hình tiên tiến, các mô hình sáng tạo trong phong trào thi đua; đẩy mạnh tuyên truyền, lan tỏa các gương người tốt, việc tốt trong toàn trường và ra cộng đồng.
Kiện toàn tổ chức bộ máy, nâng cao năng lực đội ngũ làm công tác thi đua, khen thưởng của nhà trường; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và thực hiện công tác thi đua, khen thưởng.
Đảm bảo 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên đăng ký và thực hiện các chỉ tiêu thi đua ngay từ đầu năm học; phấn đấu hoàn thành và vượt các chỉ tiêu thi đua do cấp trên giao và nhà trường đề ra.
Góp phần xây dựng Trường Tiểu học Lê Quý Đôn trở thành đơn vị xuất sắc trong phong trào thi đua của ngành Giáo dục quận Hà Đông, đạt danh hiệu Tập thể Lao động tiên tiến, tiến tới đề nghị các cấp khen thưởng cao hơn.
II. Nhiệm vụ.
1. Phát động phong trào thi đua đẩy mạnh và thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ chính trị của đơn vị:
Triển khai sâu rộng các phong trào thi đua gắn với việc thực hiện nhiệm vụ năm học, trong đó chú trọng phong trào "Dạy tốt - Học tốt", "Đổi mới sáng tạo trong quản lý và dạy học", "Xây dựng trường học hạnh phúc", và "Xây dựng nhà trường văn hóa - Nhà giáo mẫu mực - Học sinh thanh lịch".
Đưa các chỉ tiêu thi đua vào kế hoạch năm học của từng tổ chuyên môn và từng cá nhân, cụ thể hóa bằng nội dung, tiêu chí rõ ràng, phù hợp với đặc thù nhiệm vụ được giao.
Kịp thời động viên, khích lệ tinh thần chủ động, sáng tạo của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong việc thực hiện nhiệm vụ chính trị, nhiệm vụ chuyên môn của nhà trường.
2. Thực hiện tốt công tác khen thưởng:
Tổ chức xét chọn, đề nghị khen thưởng đúng quy trình, đúng đối tượng, bảo đảm công khai, minh bạch, công bằng, kịp thời.
Quan tâm khen thưởng các cá nhân, tập thể có thành tích tiêu biểu, gương điển hình tiên tiến trong các phong trào thi đua, phát hiện và bồi dưỡng nhân tố mới để nhân rộng.
Thực hiện tốt việc sơ kết, tổng kết phong trào thi đua, khen thưởng gương "Người tốt, việc tốt"; đồng thời chú trọng khen thưởng những tập thể, cá nhân công tác ở vị trí khó khăn, có nhiều đóng góp thầm lặng.
3. Thực hiện tốt các hoạt động của Hội đồng Thi đua - Khen thưởng của đơn vị:
Hội đồng Thi đua - Khen thưởng của trường hoạt động đúng chức năng, nhiệm vụ, thường xuyên tham mưu cho Ban Giám hiệu về công tác thi đua, khen thưởng.
Định kỳ tổ chức họp Hội đồng để xét thi đua, bình xét khen thưởng theo từng đợt thi đua và tổng kết năm học, đảm bảo công bằng, khách quan, đúng quy định.
Phát huy vai trò giám sát, đánh giá của Hội đồng trong suốt quá trình phát động, triển khai và tổng kết các phong trào thi đua.
4. Công tác kiện toàn tổ chức bộ máy và cán bộ làm công tác thi đua, khen thưởng:
Kiện toàn Hội đồng Thi đua - Khen thưởng bảo đảm đủ thành phần theo quy định; phân công nhiệm vụ rõ ràng cho từng thành viên.
Bố trí cán bộ phụ trách công tác thi đua, khen thưởng có phẩm chất đạo đức tốt, có năng lực chuyên môn, tinh thần trách nhiệm cao.
Tổ chức tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ cho cán bộ làm công tác thi đua, khen thưởng nhằm nâng cao kỹ năng tham mưu, điều hành, đảm bảo công tác thi đua, khen thưởng ngày càng chuyên nghiệp, hiệu quả.
III. Giải pháp thực hiện.
1. Đổi mới nội dung, hình thức phong trào thi đua:
Gắn thi đua với việc thực hiện nhiệm vụ trọng tâm của năm học, các cuộc vận động và phong trào lớn của Ngành.
Tổ chức phong trào thi đua thiết thực, có mục tiêu rõ ràng, tiêu chí đánh giá cụ thể, tạo sự hấp dẫn và thu hút đông đảo cán bộ, giáo viên, nhân viên tham gia.
2. Tăng cường công tác tuyên truyền, nhân rộng điển hình tiên tiến:
Đẩy mạnh truyền thông nội bộ về những tấm gương người tốt, việc tốt, những sáng kiến hiệu quả nhằm lan tỏa tinh thần thi đua trong toàn trường.
Biên tập, giới thiệu các mô hình, sáng kiến tiêu biểu trên website nhà trường và các buổi sinh hoạt chuyên môn, hoạt động tập thể.
3. Nâng cao chất lượng công tác xét chọn, khen thưởng:
Thực hiện công tác khen thưởng theo đúng quy trình, khách quan, minh bạch, công khai; đảm bảo khen thưởng đúng người, đúng việc, đúng thành tích.
Kịp thời biểu dương cá nhân, tập thể có thành tích nổi bật để khích lệ tinh thần thi đua liên tục, bền vững.
4. Nâng cao năng lực cho đội ngũ cán bộ làm công tác thi đua, khen thưởng:
Tổ chức tập huấn, bồi dưỡng chuyên sâu về nghiệp vụ thi đua, khen thưởng cho thành viên Hội đồng và cán bộ phụ trách, giúp cập nhật quy định mới và kỹ năng đánh giá, xét chọn hiệu quả.
Định kỳ sơ kết, rút kinh nghiệm, chia sẻ cách làm hay trong công tác thi đua, khen thưởng.
5. Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của Chi bộ, Ban Giám hiệu và Hội đồng Thi đua - Khen thưởng:
Phối hợp chặt chẽ với Công đoàn, Chi bộ trong công tác tuyên truyền, vận động và bình xét thi đua đảm bảo tính toàn diện.
Ban Giám hiệu thường xuyên kiểm tra, đôn đốc việc triển khai các phong trào thi đua; chỉ đạo sát sao việc tổ chức các đợt thi đua đảm bảo phù hợp thực tiễn.
Hội đồng Thi đua - Khen thưởng chủ động tham mưu cho lãnh đạo nhà trường về kế hoạch, nội dung thi đua; theo dõi, giám sát việc thực hiện để kịp thời điều chỉnh khi cần thiết.
6. Nâng cao tính công khai, minh bạch trong bình xét thi đua: 
Công khai tiêu chí, quy trình xét thi đua ngay từ đầu năm học, đảm bảo công bằng giữa cán bộ quản lý và người lao động trực tiếp.
Ưu tiên khen thưởng người lao động trực tiếp: Tăng tỷ lệ khen thưởng cho giáo viên đứng lớp, nhân viên trực tiếp tham gia các hoạt động chuyên môn, hỗ trợ học sinh.
Trên đây là Báo cáo tổng kết công tác thi đua khen thưởng năm học 2024-2025, phương hướng, nhiệm vụ năm học 2025-2026 của trường Tiểu học Lê Quý Đôn, quận Hà Đông, thành phố Hà Nội.
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