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BIÊN BẢN HỌP HỘI NGHỊ
Về công khai dự toán thu-chi năm 2024


I. Thời gian - địa điểm

Hôm nay,vào hồi 8h 30 phút ngày 02 tháng 01 năm 2024. Trường tiểu học Lê Quý Đôn tiến hành họp để phổ biến công tác công khai dự toán thu, chi ngân sách trong năm 2024 của nhà trường.
   
II. Thành phần dự họp:
1. Bà Teo Thị Thanh Mai - Hiệu trưởng - Chủ toạ

2. Ông Nguyễn Thế Thành - Phó hiệu trưởng
3. Bà Vũ Thị Trâm  - Phó hiệu trưởng

3. Bà Nguyễn Phương Thảo  - Nhân viên - Thư kí 
4. Toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường: Đủ
III. Nội dung:
1. Công khai dự toán thu-chi ngân sách năm 2024
Bà Teo Thị Thanh Mai thông qua các nội dung sau:
a) Căn cứ quyết định số 7339/QĐ-UBND quận Hà Đông ngày 22/12/2023 về việc giao chỉ tiêu Kế hoạch phát triển kinh tế- xã hội và dự toán thu, chi ngân sách năm 2024 của quận Hà Đông.
b) Căn cứ vào quy chế chi tiêu nội bộ năm 2024 của trường Tiểu học Lê Quý Đôn.
2. Về hình thức và thời điểm công khai 
- Đơn vị đã thực hiện công khai đầy đủ số liệu về dự toán thu, chi ngân sách năm 2024, thông qua quy chế chi tiêu nội bộ năm 2024. 
- Công khai trong các cuộc họp của cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường đảm bảo tính đầy đủ, chính xác và cập nhật kịp thời khi có thông tin mới hoặc thay đổi.
- Đối với nội dung “Các khoản thu từ học sinh trong năm học 2023-2024” ngoài việc niêm yết trên bảng tin còn phổ biến trong cuộc họp cha mẹ học sinh và ký cam kết vào biên bản thoả thuận.
3. Tổ chức thực hiện
- Đồng chí Hiệu trưởng chịu trách nhiệm tổ chức thực hiện các nội dung, hình thức và thời điểm công khai quy định theo quy chế và kế hoạch đề ra. Thực hiện tổng kết, đánh giá công tác công khai nhằm hoàn thiện và nâng cao hiệu quả công tác quản lý.
- Đồng chí Kế toán chịu trách nhiệm công khai thu, chi tài chính. Chuẩn bị các nội dung công khai có liên quan báo cáo đ/c Hiệu trưởng.
V. Kết luận 
- Căn cứ tình hình thực tế của trường và các quy định thu, chi hiện hành, Ban giám hiệu nhà trường cùng toàn thể hội đồng sư phạm nhất trí thông qua các nội dung nêu trên.
Cuộc họp kết thúc hồi 10 giờ 30 phút cùng ngày./.
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