10

	LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG QUẬN HÀ ĐÔNG

CĐ TRƯỜNG TIỂU HỌC LÊ QUÝ ĐÔN


	
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                Độc lập - Tự do- Hạnh phúc

                           




CHƯƠNG TRÌNH HOẠT ĐỘNG


Năm 2024
Năm 2024 là năm đầu tiên thực hiện Nghị quyết  Đại hội Công đoàn Việt Nam lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2023-2028, kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam; năm thứ ba triển khai Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng, Nghị quyết số 02-NQ/TW ngày 12/6/2021 của Bộ Chính trị về “Đổi mới tổ chức và hoạt động của Công đoàn Việt Nam trong tình hình mới. Căn cứ vào Thông báo số 1005/TB-TLĐ của Tổng Liên đoàn ngày 24/10/2024 về Định hướng một số nhiệm vụ trọng tâm hoạt động công đoàn năm 2024. Ban Chấp hành Công đoàn trường Tiểu học Lê Quý Đôn xây dựng Chương trình hoạt động công đoàn năm 2023 cụ thể như sau
CHỦ ĐỀ HOẠT ĐỘNG: Tập trung triển khai, cụ thể hóa Nghị quyết Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam, phát động phong trào thi đua chào mừng kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam, thực hiện các mục tiêu mà Nghị quyết Đại hội Công đoàn nhiệm lần thứ II, nhiệm kỳ 2023-2028 trường Tiểu học Lê Quý Đôn đã đề ra.
CHƯƠNG TRÌNH 1
Công tác tuyên truyền giáo dục, nâng cao chất lượng đội ngũ  
- Tập trung tuyên truyền và thực hiện tốt Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII Công đoàn Việt Nam. Trong 6 tháng đầu năm 2024 tập trung hoàn thành việc học tập, quán triệt nghiên cứu các văn bản hướng dẫn thi hành Điều lệ Công đoàn Việt Nam (sửa đổi, bổ sung), chương trình hành động, các chương trình và đề án, kế hoạch ….. cụ thể hóa Nghị quyết Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam, trọng tâm là các nhiệm vụ, 10 nhóm chỉ tiêu, ba khâu đột phá do Đại hội đề ra

- Đẩy mạnh công tác xây dựng Đảng trong trường học và các cơ quan quản lý giáo dục để xây dựng đội ngũ ngày càng lớn mạnh về số lượng và đảm bảo chất lượng. Trong năm 2024 phấn đấu phát triển được từ 3 đến 5 đảng viên.
- Phối hợp cùng chính quyền vận động và tổ chức cho cán bộ công chức trong ngành học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, nghiên cứu khoa học viết  và áp dụng SKKN đáp ứng yêu cầu ở các cấp học.Tổ chức các hoạt động tuyên truyền chào mừng các ngày lễ lớn, sự kiện quan trọng của đất nước năm 2024 và các chủ trương lớn của ngành và của công đoàn theo chỉ đạo của Liên đoàn lao động và phù hợp với điều kiện thực tế của đơn vị. Tổ chức truyền thông nội bộ, truyền thông trực tiếp cho nhà giáo và người lao động của đơn vị với nội dung và hình thức phù hợp, tập trung cho việc truyền thông phổ biến, giáo dục pháp luật về quyền, nghĩa vụ, trách nhiệm của cán bộ, nhà giáo và người lao động đồng thời nắm bắt tình hình, thông tin từ cán bộ, nhà giáo và người lao động của đơn vị. 
- Thực hiện tốt công tác tuyên dương, tôn vinh tấm gương điển hình, xây dựng văn hóa trường học: Phát hiện, tuyên dương, nhân rộng những cách làm hay, gương người tốt, việc tốt, các tấm gương nhà giáo tâm huyết, tiêu biểu, mẫu mực, tận tụy, tổ chức tôn vinh, biểu dương, khen thưởng tại đơn vị hằng năm.; phối hợp xây dựng và tổ chức thực hiện quy chế văn hóa công sở tại nhà trường và xây dựng cơ quan văn hóa.
- Công tác nâng cao năng lực đội ngũ: Triển khai Thông báo số 1005/TB-TLĐ ngày 24/10/2023 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về Định hướng một số nhiệm vụ trọng tâm hoạt động công đoàn năm 2024, tiếp tục triển khai nâng cao năng lực ứng xử sư phạm, đạo đức nhà giáo, người lao động đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới”, xây dựng trường học hạnh phúc: Tổ chức hội thảo, tọa đàm, sinh hoạt công đoàn về  nâng cao năng lực, ứng xử sư phạm, văn hóa học đường, tự chủ đại học; phối hợp xây dựng kế hoạch, tổ chức tập huấn, bồi dưỡng và vận động cán bộ, nhà giáo, người lao động tích cực học tập, nâng cao năng lực, kĩ năng nghề nghiệp; tham gia nghiên cứu khoa học, chuyển giao công nghệ,khuyến khích việc tự học, tự bồi dưỡng, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ. Phát động phong trào tự học tự rèn, mỗi nhà trường là một trung tâm rèn luyện và bồi dưỡng giáo viên.
        - Tham gia tích cực hội thi GV dạy giỏi và GVCN giỏi các cấp, vận động 100% GV viết SKKN có chất lượng, phổ biến những sáng kiến có hiệu quả sâu rộng trong thực tiễn giảng dạy.
        - Phối hợp cùng với chính quyền vận động GV thực hiện tốt các chương trình hoạt động của Công đoàn, thực hiện tốt nhiệm vụ  năm học 2023 – 2024.
        - Tổ chức, động viên khuyến khích để CB - GV tích cực thực hiện phong trào  Tự học - Tự bồi dưỡng.
- Công tác khác: Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao, chào mừng các ngày lễ lớn trong năm 2024; Tham gia các hoạt động chung của Công đoàn giáo dục và Liên đoàn lao động các cấp.
CHƯƠNG TRÌNH 2
Chăm lo, đại diện, bảo vệ quyền lợi ích hợp pháp, chính đáng của cán bộ, nhà giáo, người lao động; Tham gia quản lý, xây dựng mối quan hệ lao động hài hòa, ổn định 
- Nghiên cứu, đề xuất và tham gia xây dựng, triển khai, giám sát việc thực hiện chính sách, pháp luật liên quan đến quyền của người lao động đặc biệt là chính sách hỗ trợ người lao động nghỉ theo chế độ, nghỉ do bệnh dịch; nghiên cứu, học tập và triển khai thực hiện Luật Công đoàn (sửa đổi).

- Công đoàn tiếp tục chủ động tham gia với người sử dụng lao động (Hiệu trưởng)trong xây dựng phương án sử dụng, phân công lao động, vận động người lao động làm việc đảm bảo an toàn, có hiệu quả, thích ứng với tình hình hiện nay.

- Rà soát số lượng và tập trung phát triển đoàn viên
- Công tác chăm lo đời sống, vật chất, tinh thần cho cán bộ, nhà giáo, người lao động: Chủ động phối hợp với chính quyền trong việc rà soát, điều chỉnh, bổ sung các Quy chế nội bộ, trong đó tập  trung đến nội dung đảm bảo việc làm, chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho cán bộ, nhà giáo và người lao động tại nhà trường; chủ động nắm bắt tâm tư, nguyện vọng, ý kiến đóng góp của công đoàn viên về các nội dung, ý kiến được tham gia góp ý, xây dựng; Phối hợp cùng chính quyền xây dựng môi trường làm việc an toàn, sáng tạo, thực hiện tốt công tác phòng chống cháy nổ, phòng cháy chữa cháy, phòng chống dịch bệnh, chú trọng xây dựng môi trường “Sáng - Xanh-Sạch-Đẹp-An toàn’, đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm, an toàn lao động; Tổ chức hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao phù hợp với điều kiện của nhà trường và với nguyện vọng của công đoàn viên. Thực hiện tốt công tác hiếu, hỉ, thăm hỏi, động viên kịp thời. Xây dựng quy chế trợ cấp khó khăn đặc biệt, giải quyết trợ cấp khó khăn kịp thời đúng chế độ. Phối hợp cùng với chính quyền tổ chức trông coi, chăm sóc bán trú.
· Công tác đại diện, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của công đoàn viên: Triển khai thực hiện công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật năm 2024; Đẩy mạnh công tác tư vấn pháp luật tại các cuộc họp công đoàn, chủ động thực hiện các nhiệm vụ liên quan trong việc thực hiện chế độ làm việc và tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp; Kiểm tra giám sát việc thực hiện chế độ chính sách về tiền lương, phụ cấp lương, thu nhập, hợp đồng lao động, thực hiện tốt nội dung  tham gia, giám sát của công đoàn,; Ban Chấp hành Công đoàn phải nắm rõ và xác định được những vấn đề tại nhà trường, có ý kiến với chính quyền để có những giải pháp xây dựng và thực hiện chiến lược phát triển của nhà trường một cách bền vững.

· Quan tâm tham gia đảm bảo việc làm bền vững, cải thiện thu nhập của cán bộ, giáo viên và người lao động, tạo việc làm ổn định cho công đoàn viên, sắp xếp lao động dôi dư trong điều kiện thực tế tại nhà trường. Chủ động dự báo tình hình để đề ra các giải pháp hoạt động công đoàn phù hợp và đề xuất phối hợp với nhà trường xử lý các vấn đề phát sinh trong thực tiễn nhất là liên quan đến vấn đề thực thi chính sách.
· Kiểm tra giám sát việc thực hiện chế độ chính sách, Luật lao động trong ngành, tích cực chủ động trong việc tham gia sắp xếp, sử dụng, bố trí lao động hợp lý tạo điều kiện để cán bộ, giáo viên, người lao động nâng cao tay nghề và nâng cao chất lượng giáo dục - đào tạo. Tổ chức thương lượng, đối thoại với người sử dụng lao động trong đó quan tâm đến nội dung việc làm, thu nhập, đời sống, bữa ăn của người lao động. Tổ chức và tham xây dựng kế hoạch cùng chính quyền về Hội nghị cán bộ, viên chức và người lao động trong năm học 2024-2025.
- Công tác thực hiện dân chủ cơ sở; Chủ động phối hợp với Hiệu trưởng nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả việc thực hiện dân chủ cơ sở, trọng tâm với những vấn đề: tuyên truyền, phổ biến, nội dung Thông tư số 11/2020/TT-BGD-ĐT ngày 19/5/2020 của Bộ trưởng Bộ GDĐT về hướng dẫn việc thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ sở giáo dục công lập đến toàn thể công đoàn viên; Rà soát, nghiên cứu các nội dung của Quy chế dân chủ cơ sở, các nội quy, quy định nội bộ: quy chế chi tiêu nội bộ, quy định về phân công chuyên môn, kế hoạch phát triển nhà trường, .. để kiến nghị đề xuất với hiệu trưởng cho phù hợp; thực hiện việc công khai những nội dung theo quy định để công đoàn viện được biết; Tham gia xây dựng nội dung và tổ chức hiệu quả Hội nghị CBCCVC; tổ chức đối thoại với lãnh đạo nhà trường mỗi năm học từ 1 đến 2 lần khi có yêu cầu; Kiểm tra, giám sát việc thực hiện dân chủ ở cơ sở, hướng dẫn các tổ công đoàn kiểm tra, giám sát việc thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở và Nghị quyết Hội nghị cán bộ, viên chức và người lao động hàng năm.
- Phối hợp với chính quyền tổ chức gặp mặt, biểu dương thành tích của các  đoàn viên công đoàn và con em đoàn viên nhân dịp các ngày lễ, tết, cuối năm học.
- Tham gia ủng hộ các quỹ nhân đạo, từ thiện, sử dụng có hiệu quả quỹ khuyến học.
- Chăm lo cải thiện điều kiện làm việc cho người lao động, mở rộng các hoạt động văn hóa văn nghệ, giao lưu, học tập trao đổi kinh nghiệm, tham quan du lịch.

CHƯƠNG TRÌNH 3
Thực hiện tốt các phong trào thi đua, các cuộc vận động
và công tác thi đua khen thưởng
- Triển khai phát động phong trào thi đua năm 2024, tổ chức các hoạt động thiết thực để chào mừng Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam; chào mừng 95 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam; Phát động và triển khai các phong trào thi đua phù hợp với từng loại hình hoạt động công đoàn trong nhà trường, vận động đoàn viên, người lao động tích cực phát huy sáng kiến, cải tiến kĩ thuật, nâng cao năng suất, hiệu quả công tác, khắc phục khó khăn, đảm bảo thích ứng  an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả các dịch bệnh.
- Tiếp tục triển khai có hiệu quả các phong trào thi đua, các cuộc vận do Công đoàn giáo dục Việt Nam và Liên đoàn lao động phát động một cách cụ thể, phù hợp với đặc thù của nhà trường, tập trung trọng tâm các phong trào thi đua “Đổi mới sáng tạo dạy và học”, “Đổi mới sáng tạo hiệu quả trong hoạt động của tổ chức công đoàn’, “Lao động giỏi- Lao động sáng tạo”; cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, duy trì thực hiện có hiệu quả nhóm “Nhà giáo cùng phát triển”, “Nhà giáo Thủ đô tâm huyết, sáng tạo”.
- Tổ chức sơ kết, tổng kết các phong trào thi đua, các cuộc vận động được triển khai tại đơn vị, kịp thời tuyên dương khen thưởng các tập thể, cá nhân tiêu biểu, phát hiện mô hình hay, cách làm sáng tạo để áp dụng và nhân rộng

- Triển khai tổ chức tốt cuộc vận động : "Dân chủ - Kỷ cương - Tình thương - Trách nhiệm " ngay từ đầu năm học, phối hợp với chuyên môn đồng cấp tổ chức tổ chức tốt Hội nghị cán bộ viên chức và người lao động theo nghị định 71/CP của Chính phủ. Phát huy vai trò của tổ chức Công đoàn trong tham gia quản lý, tham gia các hội đồng, thực hiện tốt dân chủ cơ sở. Tăng cường chỉ đạo hoạt động của Ban thanh tra nhân dân trường học, Uỷ ban, kiểm tra Công đoàn, giải quyết kịp thời các đơn thư khiếu nại, tố cáo của đoàn viên theo đúng chức năng thẩm quyền.
- Tiếp tục vận động đoàn viên, người lao động tham gia Chương trình “01 triệu sáng kiến, nỗ lực, vượt khó, sáng tạo, quyết tâm chiến thắng đại dịch Covid-19”. Tích cực đổi mới, sáng tạo, phát huy sáng kiến, cải tiến kĩ thuật, nâng cao năng suất lao động, hiệu quả công tác, góp phần hoàn thành chỉ tiêu, nhiệm vụ của nhà trường.
- Phối hợp với chuyên môn khuyến khích, hỗ trợ công đoàn viên tích cực nghiên cứu khoa học, chuyển giao công nghệ, có giải pháp hỗ trợ giáo viên, người lao động đặc biệt là giáo viên trẻ trong các hoạt động; vận động 100 % GV tham gia viết SKKN có chất lượng, phổ biến vận dụng trong thực tế giảng dạy. Đẩy mạnh phong trào thi đua Hai tốt . Tổ chức tốt Hội thi Giáo viên dạy giỏi, Giáo viên Chủ nhiệm giỏi cấp cơ sở đạt kết quả cao. Khuyến khích GV tự làm đồ dùng dạy học, thi Thiết kế bài giảng E-learning, khuyến khích giáo viên ứng dụng CNTT vào giảng dạy đạt kết quả cao. 
- Tiếp tục tuyên truyền, vận động công đoàn viên hưởng ứng cuộc vận động “Hỗ trợ giáo dục miền núi, vùng sâu, vùng xa, vùng kinh tế xã hội đặc biệt khó khăn”, thực hiện quyên góp vào các hoạt động xã hội từ thiện do Công đoàn giáo dục Việt Nam, các tổ chức phát động

- Tham gia đầy đủ tích cực hoạt động của cụm thi đua công đoàn khu vực Dương Nội.

- Tổ chức cho cán bộ, công đoàn viên, người lao động đăng kí thi đua tại đơn vị, đăng kí chỉ tiêu thi đua và gửi hồ sơ đề nghị khen thưởng theo đúng mẫu và đúng thời gian quy định.         
- Nâng cao cuộc vận động xây dựng "Gia đình nhà giáo văn hóa", tổ chức tốt việc thực hiện cuộc vận động công nhân viên chức lao động thực hiện nếp sống văn minh, xây dựng gia đình văn hóa. 
CHƯƠNG TRÌNH 4 
Xây dựng tổ chức công đoàn
- Phân công rõ trách nhiệm cho các Ủy viên Ban Chấp hành Công đoàn trong việc triển khai thực hiện kế hoạch năm học, kiểm tra định kì và định kì tổ chức đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ của các ủy viên Ban Chấp hành.

- Căn cứ quy chế phối hợp công tác giữa nhà trường và Công đoàn để chủ động phối hợp với chuyên môn xây dựng quy chế phối hợp hoặc rà soát, chỉnh sửa, bổ sung nội dung quy chế phối hợp hiện có sao cho phù hợp với điều kiện cụ thể của nhà trường.

- Phát huy vai trò của công đoàn cơ sở trong đại diện, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, người lao động thông qua hướng dẫn, giám sát việc kí kết hợp đồng lao động, thực hiện quy chế dân chủ cơ sở và quy chế cơ quan.

- Duy trì chế độ sinh hoạt định kì của Ban Chấp hành công đoàn đảm bảo theo đúng quy định của Điều lệ Công đoàn Việt Nam, tổ chức sinh hoạt định kì với hình thức, nội dung, thời gian phù hợp với tình hình, điều kiện thực tiễn của nhà trường đồng thời có giải pháp hỗ trợ để nâng cao chất lượng sinh hoạt công đoàn.
- Chủ động rà soát, kiện toàn nhân sự Ban Chấp hành Công đoàn, Ủy ban kiểm tra công đoàn và các chức danh cán bộ công đoàn còn khuyết, đảm bảo đủ số lượng, cơ cấu theo Đề án nhân sự đã được Đại hội công đoàn thông qua.

- Tiếp tục triển khai thực hiện và hoàn thiện công tác quy hoạch cán bộ công đoàn của đơn vị theo hướng dẫn và trình cấp có thẩm quyền phê duyệt theo quy định.

- Xây dựng kế hoạch, lựa chọn nội dung phù hợp và tổ chức tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ kĩ năng công tác cho cán bộ công đoàn hàng năm.

- Có kế hoạch, giải pháp tuyên truyền, vận động người lao động trong cơ quan, đơn vị tham gia tổ chức công đoàn, tổ chức kết nạp đoàn viên công đoàn theo Điều lệ và Hướng dẫn của Luật Công đoàn (sửa đổi, bổ sung).
- Có sổ sách quản lý đoàn viên hoặc quản lý đoàn viên trên phần mềm máy tính, cập nhật thông tin về đoàn viên công đoàn kịp thời.

- Xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch về các giải pháp bồi dưỡng, giới thiệu đoàn viên ưu tú cho cấp ủy Đảng xem xét, kết nạp.
CHƯƠNG TRÌNH 5 
Công tác nữ công và bình đẳng giới
- Kiện toàn củng cố Ban nữ công các cấp, đổi mới nội dung phương pháp hoạt động nữ theo hướng tổ chức sinh hoạt câu lạc bộ.
- Nâng cao hiệu quả phong trào nữ cán bộ công chức, lao động "Giỏi việc trường - Đảm việc nhà".
- Tổ chức các hoạt động cho nữ công đoàn viên nhân các ngày lễ, kỉ niệm của phụ nữ: Ngày Gia đình Việt Nam; Phụ nữ Việt Nam, Quốc tế phụ nữ như hội nghị, hội thảo, tọa đàm, sinh hoạt chuyên đề với các nội dung về xây dựng hạnh phúc gia đình, chăm sóc giáo dục con đảm bảo khoa học, thực hiện đời sống văn hóa và công tác dân số trong tình hình mới, chăm sóc sức khỏe cho bản thân và gia đình. Làm tốt công tác trợ cấp khó khăn, thăm hỏi hiếu hỉ, tặng quà động viên các đoàn viên nữ có hoàn cảnh khó khăn, hoạn nạn, quan tâm thực hiện chính sách cho lao động nữ, tổ chức khám sức khoẻ định kỳ cho chị em.  Tăng cường tuyên truyền việc thực hiện chính sách DS - KHHGĐ, phòng chống các tệ nạn xã hội.
- Có các hoạt động hỗ trợ nâng cao năng lực cho nữ công đoàn viên về trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, kĩ năng ứng sư phạm, hỗ trợ trong công tác giảng dạy, trong nghiên cứu khoa học, ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy và học.
- Tổ chức tuyên dương và gặp mặt các gia đình nhà giáo và người lao động trong nhà trường; khen thưởng và tặng quà cho con công đoàn viên có thành tích cao trong học tập và có hoàn cảnh khó khăn, học giỏi

- Nghiêm túc thực hiện công tác bình đẳng giới, vì sự tiến bộ của phụ nữ, kiểm tra, giám sát và có giải pháp kịp thời, giải quyết chế độ, chính sách đối với lao động nữ.

- Tiếp tục triển khai phong tào “Giỏi việc trường – Đảm việc nhà” giai đoạn 2022 - 2025, gắn với phong trào phụ nữ tích cực học tập, lao động, sáng tạo xây dựng gia đình hạnh phúc” và các phong trào thi đua của ngành.
CHƯƠNG TRÌNH 6 
Công tác kiểm tra và công tác tài chính công đoàn
1. Công tác kiểm tra công đoàn

- Xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát năm 2024, bám sát các chỉ tiêu theo chương trình công tác của năm, đồng thời thực hiện kiểm tra giám sát các nhiệm vụ được phân công

- Thực hiện nhiệm vụ của Ủy ban kiểm tra công đoàn theo quy định của Điều lệ, tập trung vào công tác kiểm tra giám sát chế độ hội họp, kiểm tra tài chính đồng cấp, kiểm tra việc tiếp công dân, tiếp đoàn viên và người lao động
- Nâng cao nghiệp vụ công tác kiểm tra, giám sát cho UBKT

2. Công tác tài chính công đoàn
- Kiện toàn bộ máy tài chính công đoàn nhà trường để thực hiện tốt việc phân cấp thu và phân phối nguồn thu, triển khai đầy đủ, đúng theo quy định

- Kiểm tra, giám sát việc thực hiện thu, chi tài chính công đoàn theo quy định.

- Rà soát hoành chỉnh Quy chế chi tiêu nội bộ của công đoàn, đảm bảo thực hiện đúng các quy định của Nhà nước và của Tổng LĐLĐ Việt Nam

- Xây dựng dự toán, quyết toán thu chi tài chính công đoàn theo quy định.

- Quản lý và sử dụng hiệu quả nguồn thu theo quy định, bám sát dự toán

- Chi đúng chế độ quy định, hồ sơ chứng từ chặt chẽ, quản lý sổ kinh phí cấp về để chi cho hoạt động hàng năm, đảm bảo hồ sơ, chứng từ theo quy định.

- Công khai tài chính công đoàn và các khoản quyên góp đúng quy định.

- Phối hợp với chuyên môn tiếp tục duy trì các nguồn thu khác tại đơn vị.

CHƯƠNG TRÌNH 7
Công tác đối ngoại
- Tổ chức các hoạt động giao lưu, chia sẻ kinh nghiêm hoạt động công đoàn trong khối thi đua, trong các đơn vị trên cùng địa bàn phường Dương Nội và các đơn vị trên địa bàn quận Hà Đông
- Chủ động xây dựng mối quan hệ hợp tác trong hoạt động công đoàn với công đoàn giáo dục ngành và Liên đoàn lao động quận Hà Đông, chú ý đến hiệu quả của việc hợp tác, đối ngoại

- Tham gia các hoạt động, các chương trình công tác của ngành và của Liên đoàn lao động

- Chủ động xây dựng kế hoạch hoặc phương án hoạt động để tổ chức có hiệu quả hoạt động chung về công tác đối ngoại của nhà trường.

Trên đây là chương trình hoạt động trọng tâm của công tác công đoàn nhà trường trong năm 2024, đề nghị các công đoàn việc tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả./.
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