7

	UBND QUẬN HÀ ĐÔNG
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Hà Đông, ngày 09 tháng 9 năm 2024


ĐỀ XUẤT
CÁC BIỆN PHÁP QUẢN LÝ CỦA HIỆU TRƯỞNG

TRONG VIỆC NÂNG CAO CHẤT LƯỢNG GIÁO DỤC

Căn cứ Điều lệ Trường tiểu học ban hành kèm theo Thông tư số 28/2020/TT-BGDĐT ngày 04 tháng 9 năm 2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;
Căn cứ vào Kế hoạch giáo dục năm học 2024 - 2025
Căn cứ vào tình hình thực tế của Hội đồng trường tiểu học Lê Quý Đôn, Hiệu trưởng trường Tiểu học Lê Quý Đôn đề xuất một số biện pháp với Hội đồng nhà trường  về việc nâng cao chất lượng giáo dục năm học 2024 – 2025  như sau:
1. Biện pháp thứ nhất: 
Quán triệt đến giáo viên, nhân viên và học sinh về đường lối chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về công tác giáo dục nói chung và về công tác giáo dục tiểu học nói riêng đặc biệt về các vấn đề mà xã hội quan tâm đến giáo dục hiện nay như: Chất lượng giảng dạy, chất lượng giáo viên, vấn đề học thêm, học các câu lạc bộ liên kết, công tác bán trú, lạm thu đầu năm học. Đặc biệt, nhà trường phổ biến rộng rãi đến 100% cha mẹ học sinh, giáo viên về Nghị quyết số 03/2024/NQ-HĐND ngày 29/3/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố Hà Nội về Quy định danh mục các khoản thu và mức thu, cơ chế quản lý thu chi đối với các dịch vụ hỗ trợ hoạt động giáo dục, đào tạo tại cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông công lập của thành phố Hà Nội.
Nhận thức là tiền đề căn bản cho hoạt động của con người, có nhận thức đúng, sẽ có hành động đúng. Vì vậy, Hiệu trưởng trường Tiểu học Lê Quý Đôn quán triệt cho đội ngũ CB, GV, NV và học sinh về các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách của Nhà nước, tầm quan trọng của công tác Giáo dục - Đào tạo nói chung, Giáo dục tiểu học nói riêng để từ đó CB, GV, NV có ý thức hơn trong việc dạy học góp phần vào nâng cao chất lượng giáo dục và hiệu quả đào tạo trong nhà trường.
Công khai các Chỉ thị, Nghị quyết, văn bản của Đảng, Nhà nước, của ngành về các lĩnh vực liên quan đến công tác giáo dục, đời sống vật chất, tinh thần, quyền và nghĩa vụ có liên quan đến người học, người dạy và người lao động trong nhà trường. Thực hiện nghiêm túc công khai cơ sở giáo dục theo Thông tư số 09/2024/TT-BGDĐT ngày 03/06/2024 của Bộ GDĐT quy định về công khai trong hoạt động của các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân.
2. Biện pháp thứ hai: 
Tổ chức thực hiện tốt các quy chế, quy định giáo dục; hưởng ứng và tham gia tích cực các cuộc vận động, các phong trào thi đua do ngành phát động.
 Quy chế quy định giáo dục là các văn bản có tính pháp quy của Nhà nước mà mỗi CB, GV, NV ngành giáo dục và HS đều phải thực hiện. Do đó, hiệu trưởng phải phổ biến cho CB, GV, NV về những nội dung cần thiết, sát thực. Cùng với việc phát động các phong trào thi đua trong nhà trường; hưởng ứng, tham gia tích cực các cuộc vận động, các phong trào do ngành phát động, nhất là cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, “Đổi mới sáng tạo trong dạy và học” và phong trào “Xây dựng trường học Xanh-Sạch-Đẹp-An toàn”; “Nhà giáo Hà Nội tâm huyết sáng tạo” đặc biệt là phong trào xây dựng “Trường học hạnh phúc”, “Trường học sinh thái ASEAN”.
3. Biện pháp thứ ba: 
Xây dựng đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên đảm bảo thực hiện mục tiêu giáo dục.
Đến tháng 8/2024, 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên đã đạt chuẩn Trình độ chuyên môn theo Luật Giáo dục 2019.
Khuyến khích, động viên, yêu cầu và tạo mọi điều kiện để giáo viên có nhu cầu được nâng cao trình độ chuyên môn học vấn theo quy định tại Luật Giáo dục 2019 cũng như theo nguyện vọng cá nhân. Phấn đấu trong năm học 2024-2025 có thêm 03 đ.c có trình độ đào tạo Thạc sĩ. 
Dựa vào quy mô nhà trường, hiệu trưởng xây dựng kế hoạch cụ thể và đề xuất cấp có thẩm quyền bố trí CB, GV, NV đủ về số lượng, đồng bộ về cơ cấu; đồng thời hiệu trưởng cần làm tốt công tác tổ chức cán bộ trong trường, phân công lao động cho CB, GV, NV hợp lý với tính chất và đặc điểm nhà trường (phân công lãnh đạo phụ trách từng mảng công việc riêng biệt, không chồng chéo nhất là sắp xếp tổ, nhóm chuyên môn, bố trí GV chủ nhiệm lớp, GV kiêm nhiệm GV phụ trách hoạt động văn hóa, thể dục thể thao; phụ trách cơ sở vật chất) nhằm khai thác, phát huy sức mạnh của đội ngũ để mang lại hiệu quả cao trong quản lý, dạy học và các hoạt động của nhà trường.
4. Biện pháp thứ tư: 
Coi trọng việc bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ sư phạm cho giáo viên, khuyến khích giáo viên tự học, tự bồi dưỡng.
Xuất phát từ tình hình thực tế của nhà trường phần lớn giáo viên của nhà trường là giáo viên ngoài địa phương, giáo viên của nhà trường đều trong độ tuổi còn sung sức, đang trong giai đoạn chín về chuyên môn nhưng phải dạy cả ngày nên GV ít có điều kiện để trao đổi, học hỏi lẫn nhau về chuyên môn, nghiệp vụ. Do đó, hiệu trưởng cần phải tổ chức nhiều hình thức sinh hoạt chuyên môn, thao giảng, dự giờ; tạo điều kiện về thời gian, trang bị phương tiện, các loại báo, tạp chí, đầu tư nâng cấp mạng Intenrnet, mua bản quyền các phần mềm về giáo dục để GV nghiên cứu, tự học, tự bồi dưỡng về chuyên môn, nghiệp vụ sư phạm và nâng cao trình độ. Đồng thời phải xây dựng được tập thể sư phạm nhà trường đoàn kết, sáng tạo, biết học hỏi và cùng chia sẻ. Yêu cầu CB, GV học hỏi, nâng cao kiến thức tin học, ngoại ngữ và công nghệ thông tin.
5. Biện pháp thứ năm: 
Quản lý hoạt động giảng dạy của giáo viên theo hướng đổi mới và cải tiến phương pháp kiểm tra, đánh giá nhằm góp phần nâng cao chất lượng học tập cho học sinh.
Đi đôi với quản lý công tác dạy học của GV theo chương trình, kế hoạch, quy chế chuyên môn của Bộ Giáo dục và Đào tạo; quản lý hoạt động của các tổ, nhóm chuyên môn. hiệu trưởng cần coi trọng việc tổ chức và chỉ đạo có hiệu quả quá trình đổi mới phương pháp dạy học của GV theo hướng phù hợp từng nhóm đối tượng HS, tránh lối dạy rập khuôn, áp đặt; chỉ đạo việc tăng cường quản lý, khai thác và sử dụng có hiệu quả thiết bị dạy học; chỉ đạo việc cải tiến phương pháp kiểm tra, đánh giá HS, qua đó để thấy rõ được ưu điểm và hạn chế của quá trình dạy học, từ đó đề ra các biện pháp cải thiện thực trạng, nâng cao chất lượng và hiệu quả dạy học.
Hiệu trưởng kiểm tra việc áp dụng điều chỉnh lượng kiến thức một số môn, ở một số bài trong các khối, thực hiện và kiểm tra việc thực hiện Thông tư số 17/2012/TT-BGD&ĐT về quản lý dạy thêm học thêm trong và ngoài nhà trường; Công văn số 3535/BGDĐT-GDTH, ngày 19 tháng 8 năm 2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc Hướng dẫn thực hiện nội dung hoạt động trải nghiệm cấp Tiểu học trong chương trình giáo dục phổ thông năm 2018 từ năm học 2020 - 2021; Thông tư số 27/2020/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 về đánh giá xếp loại học sinh tiểu học của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo; Kế hoạch số 246/KH-UBND, ngày 28 tháng 11 năm 2019 của Ủy ban nhân dân TP Hà Nội về việc triển khai thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông trên địa bàn thành phố Hà Nội; Công văn 2345/ BGDĐT-GDTH ngày 07 tháng 6 năm 2021 về hướng xây dựng kế hoạch giáo dục của nhà trường cấp Tiểu học; - Quyết định số 2045/QĐ-BGDĐT ngày 01/8/202423 của Bộ GDĐT ban hành Khung kế hoạch thời gian năm học 2024-2025 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên; Quyết định số 4354/QĐ-UBND ngày 20/8/2024 của UBND thành phố Hà Nội về việc ban hành khung kế hoạch thời gian năm học 2024 – 2025 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên trên địa bàn Thành phố Hà Nội; Công văn số 3898/BGDĐT-GDTH, ngày 30/7/2024 của Bộ GDĐT hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục tiểu học năm học 2024-2025; Công văn số 3050/SGDĐT-GDTH ngày 05/09/2024 của Sở GDĐT Hà Nội về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục tiểu học năm học 2024-2025; Căn cứ công văn số 909/BGDĐT-GDTH ngày 08/3/2023 của Bộ Giáo dục và Đào tạo; Công văn số 1099/SGDĐT-GDTH ngày 11/4/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo; Công văn số 266/PGDĐT ngày 19/4/2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông về việc HD tổ chức hoạt động giáo dục STEM trong giáo dục Tiểu học; Kế hoạch số 114/KH-PGDĐT ngày 7/9/2024 của Phòng GDĐT quận Hà Đông về việc thực hiện nhiệm vụ năm học 2024 - 2025 cấp Tiểu học; 

Ban Giám hiệu cần quan tâm chỉ đạo và yêu cầu từng GV tăng cường vốn Tiếng Việt cho HS, nhất là kỹ năng nghe, nói, đọc, viết, hạn chế tình trạng HS “ngồi nhầm lớp”; thực hiện Thông tư 27/2020 về đánh giá xếp loại học sinh tiểu học (đối với lớp 1,2,3,4) và Thông tư 28/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về Điều lệ Trường tiểu học.
6. Biện pháp thứ sáu: 
Tăng cường quản lý hoạt động học tập của học sinh phù hợp với tính chất và đặc điểm của nhà trường; rèn học sinh phương pháp học tập và thói quen tự học. 

Ở độ tuổi học sinh tiểu học hầu hết các em nhận thức chưa đầy đủ, thậm chí nhận thức còn lệch lạc về ý nghĩa của việc học tập. Vì vậy, Ban giám hiệu phải giúp học sinh và chỉ đạo đội ngũ giáo viên định hướng cho học sinh động cơ và thái độ đúng đắn, cho học sinh thấy được: Học tập là để hình thành giá trị, hoàn thiện nhân cách, học để biết, học để làm, học để cùng chung sống và để khẳng định mình.
Học sinh tiểu học hầu hết rất yếu về phương pháp học tập và chưa có thói quen tự học mà còn phụ thuộc vào cha mẹ, thầy cô. Xây dựng kỹ năng tự học cho học sinh là một nhiệm vụ quan trọng. Vì vậy, thông qua giáo viên, cần bồi dưỡng cho học sinh phương pháp và kỹ năng học tập tích cực, chủ động, phát huy năng lực tự học, tự tìm hiểu.
Ban Giám hiệu chỉ đạo cho giáo viên thực hiện việc xây dựng thời gian biểu cho các hoạt động học tập hàng ngày, tuần, tháng; rèn cho học sinh kỹ năng học tập trên lớp (tóm tắt ý chính bài học, ghi nhớ tái hiện tri thức đã học, ứng dụng làm bài tập, rèn tư duy độc lập, khả năng diễn đạt ngôn ngữ tiếng việt, kỹ năng liên tưởng, so sánh). Đặc biệt hướng dẫn cho học sinh cách thức học tập ở nhà, hướng dẫn học sinh học theo nhóm, học tự quản trên lớp.
Trong trường tiểu học, vai trò của giáo viên chủ nhiệm rất lớn, giáo viên chủ nhiệm vừa là người thầy, vừa là cha mẹ phải quan tâm đến đời sống sinh hoạt, học tập từng HS, người mà “vừa dạy và vừa dỗ” các em. Do đó Hiệu trưởng phải đề cao ý thức trách nhiệm của giáo viên chủ nhiệm. Đây là cơ sở giúp hiệu trưởng quản lý tốt học sinh và điều kiện để thực hiện mục tiêu nâng cao chất lượng dạy học trong nhà trường.
Tăng cường kiểm tra định kỳ hàng tuần, thực hiện chấm chữa đúng quy định, đảm bảo đánh giá đúng năng lực học sinh
7. Biện pháp thứ bảy: 
Tổ chức tốt môi trường học tập và coi trọng các hoạt động ngoại khóa.
 Ngoài kiến thức tiếp thu qua bài học, thông qua các hoạt động ngoại khóa, cần giúp học sinh củng cố, mở rộng nhận thức xã hội; tính hòa đồng, mạnh dạn tự tin, năng động; rèn óc thẩm mỹ; tăng cường thể chất; tình yêu quê hương đất nước; tinh thần đoàn kết giữa các dân tộc. Vì vậy, Hiệu trưởng cần quan tâm chỉ đạo các hoạt động ngoài giờ lên lớp luôn đảm bảo tính thiết thực và hiệu quả. Đồng thời cần đẩy mạnh các hoạt động văn hóa, thể dục thể thao, tổ chức các trò chơi dân gian để giữ gìn, bảo tồn và phát huy bản sắc văn hóa dân tộc.
Tổ chức lao động vệ sinh trường lớp, để hướng nghiệp cho học sinh, qua đó để học sinh hiểu được giá trị công sức, thành quả của lao động, đồng thời tạo cho học sinh sự đoàn kết, thương yêu, gắn bó nhau và yêu mến trường lớp hơn.
8. Biện pháp thứ tám: 
Tăng cường quản lý việc sử dụng và bảo quản cơ sở vật chất, thiết bị dạy học; thực hiện đầy đủ các chế độ chính sách đối với giáo viên và học sinh.
 Bằng các nguồn đầu tư và hỗ trợ, trường được trang bị CSVC, thiết bị dạy học nên hiệu trưởng phải xây dựng quy định sử dụng tài sản chung nhằm nâng cao ý thức bảo quản và sử dụng trang thiết bị, tài sản của nhà trường, tránh tình trạng lãng phí, mất mát, nhanh hư hỏng.
Hiệu trưởng phải nắm vững và thực hiện đúng, kịp thời chế độ chính sách đối với CB, GV, NV và học sinh của nhà trường theo quy định. Cần công khai minh bạch các nguồn thu chi hàng tháng, hàng kỳ để CB, GV, học sinh và phụ huynh cùng biết.
Thực hiện nghiêm túc Quy chế dân chủ, công khai minh bạch mọi thông tin liên quan theo quy định.

9. Biện pháp thứ chín: 
Tổ chức, phối hợp các lực lượng giáo dục trong và ngoài nhà trường để hỗ trợ để nâng cao chất lượng học tập và các hoạt động của học sinh.
Cùng với sự lãnh đạo của tổ chức Đảng, cần nâng cao vai trò của tổ chức Công đoàn, tổ chức Đoàn thanh niên, Đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh trong việc tham gia xây dựng chương trình, kế hoạch công tác; quản lý nhà trường; công tác thi đua khen thưởng.
Xây dựng nề nếp kỷ cương dạy học trong nhà trường gắn liền với việc thực hiện dân chủ hóa trong nhà trường; xây dựng mối quan hệ và phối hợp tốt với chính quyền địa phương nơi học sinh cư trú và địa bàn trường đóng.
* Đề xuất, kiến nghị:
 Để phát triển, nâng cao chất lượng học tập đối với HS của nhà trường Hội đồng trường Tiểu học Lê Quý Đôn, xin đề xuất một số vấn đề sau:
1. Đối với hiệu trưởng
Đi đôi với quản lý tốt hoạt động dạy học, cần quan tâm chỉ đạo, tổ chức có hiệu quả các hoạt động ngoại khóa; hoạt động văn hóa, thể dục thể thao; công tác hướng nghiệp, lao động trong nhà trường; xây dựng nội quy, quy định và tạo được môi trường thân thiện đối với học sinh.
Coi trọng việc phối hợp các lực lượng trong và ngoài nhà trường để giáo dục, rèn luyện học sinh. Tăng cường công tác giao lưu, trao đổi kinh nghiệm giữa các trường trên địa bàn quận nhất là việc tổ chức hoạt động học tập và sinh hoạt ngoại khóa.
2. Đối với đội ngũ giáo viên:
Theo đặc trưng của bộ môn luôn đổi mới phương pháp dạy học theo hướng phát huy tính tích cực, chủ động sáng tạo, phù hợp với đối tượng học sinh; chú trọng việc khai thác, sử dụng thiết bị dạy học; phát huy quỹ thời gian ở buổi học thứ hai để phân loại đối tượng học sinh, góp phần nâng cao chất lượng học tập và giáo dục toàn diện trong nhà trường.
Tự giác, chủ động, phát huy năng lực tự học, tự bồi dưỡng trình độ chuyên môn; nghiệp vụ sư phạm; am hiểu, nắm bắt tâm tư, tâm lý học sinh, hiểu về phong tục tập quán; luôn gần gũi, thân thiện, thương yêu và có trách nhiệm với học sinh. 
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